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Uvodnik

Vsako leto 7. aprila Svetovna zdravstvena organizacija proslavi oble-
tnico svoje ustanovitve s svetovnim dnevom zdravja. Letos poteka 
pod geslom »Zdravi začetki, svetla prihodnost«. Tej akciji se že nekaj 
let pridružujemo tudi v Dravogradu v sklopu projekta »Dravograd – 
Zdravo mesto«. Tudi letos boste lahko ravno na ta dan v naši občini še 
bolj poskrbeli za svoje zdravje, saj se v dvorani Špic D obeta dogodek, 
kjer boste na enem mestu lahko dobili informacije, ki vas zanimajo, 
izvedeli več o aktivnostih, ki se izvajajo in s katerimi dejavnostmi se 
svojemu telesu lahko še bolj posvetite. Kar je najbolje, večina aktivno-
sti je brezplačnih, zato izgovorov zagotovo nimate.
Prav tako so v Sloveniji brezplačni tako imenovani »presejalni pro-
grami«. Te izvaja Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ), kjer s 
preventivnimi akcijami in programi odkrivajo zgodnje znake različnih 
bolezni. Na Območni enoti NIJZ Ravne na Koroškem so zbrali podatke 
in ugotovili, da se občanke in občani Dravograda na te programe nad-
povprečno odzivajo. Pri programu ZORA (namenjenemu odkrivanju 
predrakavih in rakavih sprememb materničnega vratu) se je odzvalo 
77,5 % povabljenih (povprečje v Sloveniji je 72,5 %), pri programu 
DORA (presejalni program za raka dojk) se je odzvalo 82,4 % občank 
(povprečje 78 %), pri programu Svit (kjer odkrivajo rakave spremem-
be na debelem črevesu in danki) pa je odzivnost malce manjša pri 
Dravograjčanih (63 %), večja pa pri Dravograjčankah (73 %). Na vidiku 
sta še dva nova programa, in sicer Program Peter, ki bo omogočil zgo-
dnje odkrivanje in zdravljenje raka prostate pri moških, in Program 
Luka, ki bo omogočil zgodnje odkrivanje pljučnega raka. Več infor-
macij o tem lahko dobite tudi v Centru za krepitev zdravja, ki deluje v 
Zdravstvenem domu Dravograd.
Skrb za zdravje je ena od pomembnejših, zato je prav, da ji dajemo 
poudarek skozi vse leto in ne zgolj, ko nas na to opomni zdravje samo. 
Saj veste, »bolje preventiva kot kurativa«. Pa veliko dobre volje vam 
želimo v teh pomladnih dneh, saj je tudi smeh pol zdravja!

Bolje preprečiti kot zdraviti

Katja Čevnik
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Za točnost in vsebino objavljenih prispevkov odgovarjajo njihovi 
avtorji in ne izražajo nujno stališč uredništva.

Tokratna naslovnica je delo Janje Tacer, že 
njena druga. Njeno strast do fotografiranja 
in motive bomo predstavili v eni od 
naslednjih številk, tokrat pa je na sporedu 
rahlo pomladanska vodno-tropska 
razglednica s točno 15. poldnevnika v smeri 
proti Dravogradu, dogajanje pa spremlja 
nadobudni 'galeb' (mladi labodji fantič, se 
razume).
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Spoštovane občanke in občani! 

Občina Dravograd je tudi letos prejela pre-
stižni Srebrni certifikat ISSO – Zlati kamen. 
Certifikat potrjuje našo izjemno predanost 
in uspešnost na področju razvoja občine 
ter izboljšanja pogojev za življenje in delo 
občanov in podjetij. Rezultat izkazuje, da 
naša občina sodi med najboljše v Sloveniji 
glede na izbrana merila uspešnosti. Prejeti 
certifikat nam kaže, da smo na pravi poti k 
odličnosti, tisti, ki sem si jo zastavili na za-
četku mandata. Hvala moji ekipi in občin-
skemu svetu za konstruktivno sodelovanje.
V prejšnji številki sem že opisal nekatere 
projekte, tokrat vas bom seznanil s projek-
ti, na katere smo ali bomo v kratkem od-
dali prijavo za sofinanciranje, tako s strani 
države kot Evropske unije, oziroma so pro-
jekti že v fazi izvajanja.
Izpostavil bi prizidek k dvorani Črneče. Gre 
za projekt, s katerim bomo zagotovili do-
daten prostor za odrom in s tem tudi nove 
dodatne vsebine v sami dvorani. Projekt 
bo sofinanciran s strani LAS MDD 2027. 
Trenutno je v fazi projektiranja, v kratkem 
sledi prijava na razpis.
V marcu smo popolnoma obnovili tudi 

prostore Mladinskega centra Dravograd, 
ki bo s tem imel veliko boljše pogoje za 
delo. Vesel sem, da dejansko živimo slogan 
»Mladim prijazna občina.«
Projekt izgradnje novega igrišča za padel 
(šport z loparji, mešanica tenisa in skvo-
ša), ki ga želimo postaviti ob dvorani Špic 
D, je v fazi prijave na razpis Fundacije za 
šport. Aprila bo objavljen razpis Ministr-
stva za gospodarstvo, šport in turizem, na 
katerega bomo prijavili obnovo Športne-
ga centra Dravograd (stadion). Obnoviti 
želimo garderobe, sanitarije, del tribun, 
zamenjati streho. Do poletja bomo name-
stili tudi nova igrala za najmlajše na igrišču 
Robindvor, saj so sedanja že dotrajana in si 
zaslužijo zamenjavo.
Oddali smo tudi prijavo za energetsko sa-
nacijo Planinskega doma Košenjak. Zgradili 
bomo prizidek za novo kotlovnico, zame-
njali vso stavbno pohištvo (okna, vrata), 
uredili novo fasado, zamenjali streho. S 
tem bo sam Planinski dom kot osrednja 
planinska postojanka v naši občini dobil 
popolnoma novo vizualno podobo in kako-
vost bivanja.
V tem letu bomo oddali tudi prijavo na 
razpis Ministrstva za šolstvo. Obnoviti in 
nadgraditi želimo OŠ Šentjanž pri Dravo-
gradu. Gre za finančno velik in izvedbeno 
zelo zahteven projekt, ki ga želimo izvesti 
v letih 2027/2028. Verjamem, da bomo s 
prijavo uspešni in da bo Ministrstvo zago-
tovilo zadosti sredstev za vse prijavljene 
projekte, ki jih verjetno ne bo malo.
Vesel sem tudi, da smo bili uspešni s pozi-
vom za oddajo ponudb za postavitev sonč-

ne elektrarne na nekdanji komunalni de-
poniji Črneče. Pridobili smo ponudnika, ki 
bo do konca leta 2026 zgradil sončno elek-
trarno na površini veliki okoli 1,7 hektarja. 
Projekt je lahko primer dobre prakse ra-
zvoja okolju prijazne energije v sodelova-
nju z občani, ki pridobijo tudi neposredno 
korist, saj bo ponudnik moral organizirati 
sončno skupnost, v katero bo prednostno 
vključeval gospodinjske odjemalce iz Ob-
čine Dravograd, ki bodo imeli popust ne 
samo na ceno električne energije, temveč 
na celoten račun.
Vesel sem, da je bil s strani Ministrstva za 
zdravje opravljen pregled prostorov za iz-
vajanje programa fizioterapije (v Traberk 
centru). Posebnih pripomb ni bilo, tako da 
bo koncesionar z izvajanjem te dejavnosti 
začel v začetku aprila. S tem bomo prvič v 
zgodovini naše občine imeli na razpolago 
to storitev (na napotnico) tudi v Dravo-
gradu. Center za fizioterapijo bo moderno 
opremljen, zaposleni bodo certificirani 
strokovnjaki – fizioterapevti, ki razpolagajo 
s široko pridobljenim strokovnim znanjem 
in delovnimi izkušnjami, tudi za delo z mla-
dostniki.
Pred nami je pomlad, marec je bil radoda-
ren s toplim vremenom. Ljudski pregovor 
pravi: »Igrajo v sušcu (marca) se mušice, 
malega travna (aprila) vzemi rokavice.« 
Počakajmo in bomo videli.

vaš župan
Anton Preksavec
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Občinske novice

Zlati kamen je v slovenski javnosti najbolj odmevno strokovno sre-
čanje na področju lokalne samouprave, kjer si izkušnje ter poglede 
o razvojnih možnostih ter dobrih praksah izmenjajo najvišji pred-
stavniki lokalnih skupnosti, predstavniki gospodarstva kot tudi vla-
dni predstavniki. Na dogodku vsako leto razglasijo razvojno najbolj 
prodorne občine Slovenije. 
Občina Dravograd je ponovno prejela Srebrni ISSO certifikat, kar 
potrjuje njen uspeh na področjih proračunske učinkovitosti, gospo-
darskega razvoja, kakovosti življenja, socialne kohezije in okoljske 
ozaveščenosti. Dravograd je letos zasedel 94. mesto med vsemi 
občinami. S tem se je uvrstil med občine, ki ponujajo prebivalcem 
kakovostno raven življenja in jih odlikuje solidna in uravnotežena 
stopnja doseženega razvoja. 
Kot je ob tem povedal župan Anton Preksavec, certifikat potrjuje 
izjemno predanost in uspešnost na področju razvoja občine ter iz-
boljšanja pogojev za življenje in delo občanov in podjetij. Rezultat 
izkazuje, da Dravograd sodi med najboljše občine v Sloveniji glede 
na izbrana merila uspešnosti.
V regiji se občina uvršča med prve tri na področjih demografije, go-
spodarstva, okolja. Na državni ravni pa naša občina dosega zgornjo 
tretjino vseh slovenskih občin na področjih učinkovitosti, gospo-
darstva, življenjskega standarda, kar potrjujejo rezultati kazalnikov 
Informacijskega sistema slovenskih občin (ISSO). 
Certifikat je še eno priznanje za dosedanje dosežke in zagotovo 
spodbuda za nadaljnji razvoj občine. 

Občina Dravograd

S sredstvi participativnega proračuna Krajevne skupnosti Črneče 
2024 v višini dobrih 10.000 evrov, PGD Črneče v višini slabih 7.000 
evrov in donacijo podjetja Pokeržnik v višini 950 evrov je bil ob 
stolpu Gasilskega doma po projektu Deje Vinšek izgrajen Muzejski 
objekt Črneče. 
V objektu je na ogled postavljena stara gasilska oprema, ki so 
jo uporabljali ustanovni člani PGD Črneče pred več kot devetimi 
desetletji. Gre za dobro ohranjen leseni voz za prevoz moštva z 
drogom za konjsko vprego in ročno brizgalno ter prvo motorno 
brizgalno ILA, ki je bila leta 1978 PGD Črneče podarjena s strani 
Hidroelektrarne Dravograd.

Dominika Knez

Ob 1. marcu, dnevu Civilne zaščite, se že 34. leto zapored pokla-
njamo vsem, ki so pripravljeni nesebično priskočiti na pomoč, 
kadar nesreče ogrozijo varnost in blaginjo naših skupnosti. Vla-
da Republike Slovenije je ta dan razglasila leta 1992, od takrat 
pa je postal simbol družbene odgovornosti in enotnosti. Konec 
februarja so se na Brdu pri Kranju z izročenimi priznanji zahvalili 
32 osebam in organizacijam, ki skrbijo za razvoj in trdne temelje 
sistema varstva pred nesrečami. Komisija za nagrade in prizna-
nja Civilne zaščite je letos podelila skupno 306 priznanj. Veseli 
smo, da je prejemnica visokega priznanja Zlatega znaka Civilne 
zaščite tudi Dravograjčanka Irena Gostenčnik, članica Štaba Ci-
vilne zaščite za Koroško. Ostala priznanja so podelili na regijskih 
slovesnostih. Ena od teh se je odvila 13. marca v Mežici, kjer so 
priznanja podelili še trem prejemnikom iz Dravograda. Nada Je-
seničnik Krajnc, namestnica poveljnika Civilne zaščite za Koroško, 
je prejela Srebrni znak Civilne zaščite, Gasilska zveza Dravograd je 
za 70 let aktivnega delovanja prejela Plaketo Civilne zaščite, prav 
tako pa je Plaketo Civilne zaščite prejelo tudi Prostovoljno gasilsko 
društvo Dravograd za 150 let aktivnega delovanja. 
Iskrene čestitke in velika hvaležnost vsem, ki svoje znanje, čas in 
energijo namenjate zaščiti ter varnosti družbe.

Po vsej Sloveniji so se marca množično sa-
dile medovite rastline. Slogan »Vsak cvet 
šteje – zasadimo prihodnost!« spodbuja k 
skupnemu ustvarjanju lepšega in bolj zdra-
vega okolja za prihodnje generacije. Manjši dogodek smo organizi-
rali tudi v naši občini, več o tem boste prebrali v prihodnji številki. 
Občina Dravograd je na razpisu Čebelarske zveze Slovenije prido-
bila lepo število lip in jablan, ki jih bo v sodelovanju s Sadjarskim 
društvom Dravograd, Javnim komunalnim podjetjem Dravograd, 
Čebelarskim društvom Dravograd ter občankami in občani posadila 
na različnih lokacijah naše občine. Skupaj z ostalimi dvanajstimi ob-
činami se projektu »Dan sajenja medovitih rastlin« pridružujemo 
tudi mi. Projekt organizira Čebelarska zveza Slovenije, v sodelova-
nju s podjetjem Hofer, z namenom spodbujanja sajenja rastlin, ki 
so ključne za preživetje čebel in drugih opraševalcev. 
Poudarek projekta je na prispevku vsakega posameznika k bolj ze-
leni in trajnostni prihodnosti. Medovite rastline lahko posadimo 
na balkonih, vrtovih, njivah ali celo zelenih strehah. Opraševalcem 
zagotavljajo hrano, ohranjajo biotsko raznovrstnost, izboljšujejo 
kakovost prsti ter pomagajo pri blaženju podnebnih sprememb.

Občina Dravograd

Občina Dravograd tudi letos 
prejemnica Srebrnega certifikata ISSO

Muzejski objekt Črneče

Dravograjčani ponovno prejemniki 
najvišjih priznanj Civilne zaščite

Vsak cvet šteje – 
zasadimo prihodnost!
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Obrazi Dravograda

Od naključno 
odkritega 
hobija do 

ljubezni 
do narave 

in ptic

Zagotovo ni Dravograjčana, ki ne bi že kdaj opazil čudovitih fotografij ptic, posnetih v Črneškem zalivu in drugje v okolici našega mesta, nekatere so našle pot tudi v pretekle številke revije, ki jo pravkar berete. Njihov avtor je Aleš Mlačnik, fotograf, ki se zadnja leta z vso predanostjo posveča fotografiranju divjih živali, predvsem ptic.
besedilo: Urša Prosenjak     fotografije: Aleš Mlačnik, arhiv

Lepo je, če človek v sebi najde
skrite talente in pokaže, da ima 
vrhunsko roko in oko za najrazličnejše 
motive. Fotografija še zdaleč ni le 
»streljanje« vsepovprek, ampak 
zahteva ogromno učenja in Aleš 
Mlačnik to še kako dobro ve.



Aleša sem prvič srečala pred kakšnim letom, ko mi je pri-
skočil na pomoč s svojim fotografskim znanjem in opre-
mo ter poskrbel za odlične fotografije zgodbe, ki sem jo 
pripravljala. Glede na strokovno dovršenost fotografij 

in avtorjevo strast do te vrste umetnosti bi človek mislil, da je to 
njegov hobi že iz otroštva, toda Aleš je lepoto fotografiranja odkril 
šele pred nekaj leti. Po poklicu strojni tehnik, ki je bil vse od konca 
šolanja zaposlen kot CNC operater, se je s fotografijo pobliže srečal 
skoraj po naključju. 
»Začelo se je leta 2019, kupil sem si dron, kar tako, za kratek čas, 
kot neko igračo. S to napravo sem začel spoznavati osnove foto-
grafije in to me je čisto potegnilo vase. Po kakšnem letu mi je pri-
jatelj David Pirnat posodil fotoaparat, da sem malo poskusil in mi 
je bilo nadvse všeč. Potem pa je nekoč naneslo, da mi je za ves vi-
kend posodil Nikon d300 in 300mm objektiv in smo šli s partnerko 
in hčerko na teren. Ves vikend smo hodili okrog in fotografirali, v 
ponedeljek pa sem že začel po Bolhi iskat primerno opremo. Čez 
kakšnih 14 dni sem že imel svoj prvi fotoaparat. Potem pa se je 
začelo skoraj kot neka obsedenost, ves prosti čas namenim foto-
grafiranju. V nekaj letih je prišlo do tega, da sem si nabavil fiksni 
600 mm objektiv, kar je zelo drag kos opreme.«
Fotografiranja dogodkov in dogajanja v kraju se loteva z natančno-
stjo in se nanj tudi ustrezno pripravi, da delo opravi profesionalno, 
toda njegova strast je fotografiranje narave, natančneje divjih ži-
vali, predvsem ptic. »To delam s srcem, pravi užitek je, ko grem v 
naravo fotografirat ptice.«
Njegov priljubljen kotiček za fotografiranje je Črneški zaliv. Zaupa 
mi, da pozna vse vrste ptic, ki živijo v njem. »Črneški zaliv je odlič-
no mesto za fotografiranje ptic. Za vodomca imamo posebej na-
rejen prostor, namensko postavljeno palico, kjer redno pristaja 
in lovi z nje.« 
A ker ptic ne moreš fotografirati, če lomastiš po naravi, si Aleš po-
stavi šotor in v njem neopazno in potrpežljivo čaka, da bo ptica 
priletela. 

»Če bi zdaj postavili šotor, sedli tja in ga čakali, bi prej ali slej vo-
domec priletel in sedel na palico. Včasih sediš 10 minut, včasih pa 
dve uri, pa prileti in se usede, lahko ga opazuješ na razdalji nekaj 
metrov, on pa te ne vidi.«
Motive, ki jih želi ujeti v objektiv, išče tudi čez mejo, v zalivu Bren-
dorf v bližini Velikovca, ki je podoben črneškemu, a s pomembno 
razliko. »Avstrijci nekoliko drugače gledajo na to in se malo bolj 
trudijo. V času gnezditev povsem zaprejo območje, kot če bi re-
cimo mi za tri mesece prepovedali gibanje v zalivu. V tistem času 
se živali sploh ne sme motiti. V Avstriji so glede tega za kakšno 
stopnjo naprednejši od nas.«
Drugačen režim pomeni ogromno razliko v življenju živali. Navide-
zno sobivanje človeka in živali ter številni sprehajalci in vrvež v na-
ravnem habitatu živalim ni ravno pogodu in z leti so nekatere vrste 
povsem zapustile zaliv v Črnečah. »Če bi primerjali stanje pri nas 
pred desetimi leti in danes, bi opazili, da je bilo nekoč veliko več 
vrst, vsako leto jih je manj. Saj vsi opozarjamo na to, ampak nič 
ne moremo narediti, če si nihče ne dela preglavic zaradi tega.«
Rešitev je zelo preprosta, meni Aleš. Podoben primer je v Sloveniji 
že uveljavljen. »Napraviti bi morali samo to, da bi se določeni deli 
zaščitili, da sploh ni dostopno in da se tja ne hodi, da ostane divja 
narava in samo za živali.«
Primer, ki mi ga Aleš opiše, je Škocjanski zatok v Kopru. »Podoben 
je Črneškemu zalivu, vendar so zagradili celega in okoli njega na-
redili učno pot, odprto je le nekaj ur, v tem času lahko ljudje peš 
obiščejo območje, sicer pa se ne hodi vanj. V Sloveniji je zdaj naj-
več živalskih vrst ravno v Škocjanskem zatoku. Potencialno bi se 
dalo na tak način urediti tudi naš zaliv, izvesti pa bi bilo potrebno 
določene ukrepe. Škocjanski zatok je okrog in okrog zagrajen s 
steno, v kateri so špranje. Ljudje hodijo po zunanji strani in opa-
zujejo živali, ki pa ljudi ne vidijo. Znotraj poteka življenje nemote-
no, še vseeno pa je okrog narejena treking steza, so obiskovalci, 
pa živali sploh ne vedo, da nekdo hodi ali teče mimo. Črneški zaliv 
je potencialno zelo dobro mesto za kaj takega. V trenutni situaciji 
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Aleš Mlačnik
Aleš fotografira tudi dogodke, ki jih prav tako 
najdete v Utripu. Njegova naslovnica je krasila 
drugo številko Utripa Dravograda maja 2023, ni pa 
bila edina.

Čeprav je zdaj specializiran za 
živali, ne bo omahoval, ko je treba 
fotografirati še kakega drugega ptiča. Rjavi lunj in kanja med spopadom, posneto iz avta. 



je namreč vsako leto slabše. Žalostno je, 
da danes v zalivu ni več kot 10 vrst ptic, 
še pred 10 leti pa jih je bilo vsaj 30 do 50 
samo na gnezditvi, kjer so potovale mimo 
in se tu ustavile, zdaj pa se niti ustavljajo 
ne, ker jim lokacija ne ustreza več.«
Med pogovorom seveda ne spregledam, 
da Aleš izjemno dobro pozna ptice, zato 
se seveda sprašujem, ali ga je morda prav 
zanimanje za ptice privedlo do te temati-
ke fotografije. Izkaže se, da je resnica rav-
no obratna. »Ptice so me začele zanimati 
šele skozi fotografijo, če bi me štiri leta 
nazaj vprašali o kateri izmed najbolj obi-
čajnih ptic, je verjetno ne bi poznal, zdaj 
pa jih poznam več kot 150 vrst. Ko ptico 
večkrat vidiš, si zapomniš njeno ime. Da 
bi uspešno slikal ptico, jo moraš dobro 
preučiti, ker nima smisla hoditi v gozd kar 
tako na pamet, če ne veš kdaj iskati kaj in 
kje. Vedeti moraš, kako se obnaša, kdaj je 
aktivna, kje gnezdi, kje živi, kako se hrani, 
vsaj osnove moraš poznati. Pri tem mi je 
že od samega začetka v pomoč družinska 
prijateljica in biologinja Katja Rutnik, ki 
mi pomaga s hitrimi odgovori pri prepo-
znavanju novih vrst in mi je kot mentorica 
glede živali in ptic, skupaj tudi fotografira-
mo. Veliko informacij najdem na youtubu, 
ogromno izobraževalnih vsebin pregle-
dam. Imamo pa srečo, da živimo v času, 
ko je znanje dostopno tako zlahka. Če bi 

se s tem ukvarjal pred 30 leti, bi moral iti 
v knjižnico, si nabrati knjig o tem kar me 
zanima, jih odnesti domov in brati, brati, 
brati, zdaj pa lahko vse informacije, ki jih 
potrebujem, na internetu. Marsikdo niti 
ne ve, da je na youtubu toliko izobraževal-
nih posnetkov in dokumentarcev, mnogi 
mislijo, da je to samo za glasbo. Če se hoče 
danes nekdo, tudi kdo starejši, povsem 
brez predhodnega znanja začeti ukvarjati 
s fotografijo, ima na youtubu čisto vse po-
datke in to v slovenščini. Marsikdo tega ne 
ceni dovolj. Prednost današnjega časa je v 
tem, da imamo vse podatke, ki jih iščemo, 
v trenutku na razpolago.«
Med vsemi pticami, ki jih je doslej fotografi-
ral, so njegova največja strast klavžarji. Gre 
za nenavadno ptico, eno najredkejših na 
svetu, ki je pred 400 leti izginila iz srednje 
Evrope in je dolgo veljala za izumrlo, pred 
nekaj leti pa so jo spet opazili. Zdaj v Avstriji 
poteka projekt ponovne naselitve klavžar-
jev, v katerem sodeluje Živalski vrt Rožek. 
S svojo nenavadno zgodbo in enako nena-
vadno podobo je klavžar idealen motiv za 
mnoge fotografe, a verjetno v Sloveniji ni 
fotografa, ki bi fotografiral toliko različnih 
klavžarjev in na toliko različnih lokacijah. Z 
enim izmed njih je doživel tudi neobičajno 
prigodo. »V Radlje je priletel klavžar Karo, 
ki sem ga velikokrat fotografiral, na hme-
ljišču pa si je po nesreči okoli noge ovil vrv. 

Skrbelo me je, da se bo poškodoval, zato 
sem se obrnil na Živalski vrt Rožek, kjer so 
strokovnjaki za to vrsto ptic. Poslal sem 
jim fotografijo in nemudoma so mi poslali 
navodila, kako naj ukrepam, da naj ga dva 
dni opazujem, če pa bo karkoli narobe, naj 
pa jih takoj pokličem in bodo prišli ponj, 
ker imajo znanje in opremo, da ga lahko 
ulovijo. Res sva dva dni hodila v Radlje 
dvakrat na dan, dopoldne in popoldne, 
potem pa mu je na srečo vrv sama padla 
z noge. V nasprotnem primeru bi se lahko 
zanj slabo končalo. Če bi se vrv kam zata-
knila, si je ne bi poskušal strgati z noge, 
pač pa bi si odgriznil nogo, da bi se rešil, to 
pa bi pomenilo, da bi izkrvavel. K sreči se 
to ni zgodilo, Karo je nadaljeval svojo pot, 
v Rožeku pa so mi celo dali značko in pliša-
stega klavžarja.«
Dravograjčanom se je v zadnjih tednih Aleš 
predstavil tudi s svojo prvo razstavo, ki jo je 
pripravil v sodelovanju s Tomom Jesenični-
kom. Že nekaj časa so ga spodbujali, naj po-
kaže javnosti svoja dela tudi v takšni obliki, 
a si je želel, da bi na prvi razstavi razstavljal 
še kdo, zato je bil vesel, ko je splet naklju-
čij privedel do skupne razstave s Tomom.  
»Naneslo je, da smo se v Bukovju skupaj 
znašli direktor Javnega zavoda Dravit Žare 
Tomšič, Tomo in jaz. Žare je skoraj v šali 
rekel, da bi midva morala skupaj pripraviti 
razstavo. Prešinilo me je, da bi pa to res 

Ob partnerici je za fotografiranje
navdušil tudi svojo 7-letno 
hčerko, ki ga je spremljala na 
otvoritvi razstave v Bukovju.

Do vrhunskih fotografij v naravi
se pride le z veliko potrpljenja in učenja.

Klavžar Spinea, ujet letos 
2. februarja med Kamnikom 
in Domžalami , najden preko 
aplikacije Animal tracker.
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lahko napravil. Šla sva do Robija Preglaua 
in izrazila željo, da bi imela razstavo, že čez 
dva dni pa me je Robi poklical in povedal, 
da je za razstavo že vse urejeno.«
Aleš sodeluje s številnimi slovenskimi foto-
grafi, mnogi so pomembno vplivali na nje-
gov fotografski razvoj. 
»V Sloveniji je moj največji vzornik Zoran 
Vidrih, eden najboljših slovenskih fotogra-
fov divjih živali, ki je nekoliko Dravograj-
čan, njegova mama namreč prihaja z Oj-
strice. Zame je ta razstava nova motivacija 
in zagon, z njo pa bom, upam, postal tudi 
malo bolj prepoznaven. Kontaktiralo me je 
že več ljudi, ki so si ogledali razstavo in jim 
je kakšna fotografija še posebej všeč in bi 
jo radi kupili po koncu razstave.«
Med pogovorom beseda nanese tudi na so-
dobno tehnologijo, ki z mobilnimi telefoni 
omogoča, da se v fotografiranju preizkuša 
že vsak otrok. 
»Napredni telefoni omogočajo relativno 
dobre fotografije, vendar s tem izničujejo 
pravo digitalno fotografijo, kar je slabo. V 
panogi fotografije divjih živali je nekoliko 
drugače, tu telefoni ne bodo nikoli nado-
mestili fotoaparatov, ker mala škatlica ni-
koli ne bo mogla imeti toliko stekla, da bi 
lahko naredila 600 mm povečavo in da bi 
pri takšni povečavi fotografija res ostala 
ostra in takšna, kot mora biti.«
Preden je fotografija našla pot v njegovo 

življenje, se je Aleš v prostem času ukvarjal 
s kolesarjenjem, kakšnih posebnih hobijev 
pa niti ni imel, mi pove. 
»Zdaj pa že tri leta pravzaprav ne počnem 
ničesar, kar ne bi bilo povezano s fotografi-
jo. Če ne fotografiram, se ukvarjam z opre-
mo, nabavim kaj novega, ugotovim, da ra-
bim še kaj … Tega je veliko in vedno nove 
stvari prihajajo, zato bi, če bi imel neome-
jena sredstva, lahko nenehno vlagal v to.« 
In ne le, da je fotografija postala njegov 
glavni in edini hobi, nekoliko je postala tudi 
njegov poklic. Čeprav je bil vso svojo po-
klicno pot na istem delovnem mestu, je za-
dnjih nekaj let redno spremljal zaposlitvene 
oglase in ko je zasledil, da pri Dravitu iščejo 
pomoč, se je prijavil na delovno mesto in 
povedal tudi, da je njegova strast fotogra-
firanje. Čeprav so prednostno potrebo-
vali hišnika, jim je bila več kot dobrodošla 
možnost, da bo novi sodelavec lahko tudi 
fotografiral različne dogodke, prireditve in 
ostalo dogajanje v kraju. Navdušenja nad 
fotografijo pa se je nalezla tudi partnerka. 
»Z zdaj sedemletno hčerko sta me vedno 
spremljali, ko sem fotografiral in kmalu 
se je tudi partnerka navdušila nad foto-
grafijo. Najprej si je kupila preprostega 
digitalca, ki sicer ni omogočal veliko ma-
nevrskega prostora, bil je pa dovolj, da ji 
je približal ta hobi. Zdaj tudi ona išče in-
formacije, izmenjujeva izkušnje, iščeva 

lokacije in motive, oba naju je fotografira-
nje čisto posrkalo. Že eno leto se tudi ona 
aktivno ukvarja s fotografijo, nabavila si je 
tudi 600 mm objektiv. Svoj stari fotoapa-
rat je dala hčerki, ki je prav tako pokazala 
zanimanje za fotografijo, a je vendarle še 
malo premlada, nisem ji niti mogel razloži-
ti, kaj naj dela. Ko bo starejša, bo to lažje.«
Ko se ozre na dosedanji napredek, mu je ja-
sno, kakšni so njegovi načrti za prihodnost. 
»V prihodnje upam, da bo tako, kot zadnja 
tri leta, da ne bom stal na mestu, ampak 
se bom še naprej razvijal. V letošnjem letu 
sem dosegel svoje največje fotografske 
uspehe, kot sta velika uharica in mali sko-
vik, zelo redka sova, najmanjša, ki obstaja 
in jo je zelo težko videti, kaj šele fotogra-
firati. Za takšno stvar ne more nekdo kar 
prijeti fotoaparata in iti fotografirat, sam 
sem tri leta zbiral informacije in preučeval, 
kako se obnaša, kje se nahaja in kako živi. 
Za vsak motiv se pripravim in grem načr-
tno iskat, primer je vodomec, lahko ga 
greš fotografirat stokrat, pa ne boš dobil 
slike, ki jo hočeš, vsak ga želi dobiti z ribo 
v kljunu, podobno kot je pri sovi idealna 
slika takšna, kjer sova gleda naravnost v 
objektiv in da je cela na fotografiji. S par-
tnerko sva si za letos zadala cilj sove, foto-
grafirati jih želiva čim več različnih.«
S predanostjo, ki jo imata, jima bo to ne-
dvomno uspelo. 

Ena izmed skoraj udomačenih veveric, 
ki jih hodijo fotografirat v Tivoli.

Mali skovik, naša najmanjša sova,
velika je kot vrabec. Njena posebnost 
je tudi to, da jo redko vidimo, pri nas 
je malo ljudi, ki so jo videli v živo, 
Alešu je uspelo.

44

Taščica, fotografirana iz opazovalnice 
za ptice pevke. Vse leto nosijo semena
na isto mesto, da je potem tam
pozimi ogromno različnih vrst ptic
pevk.
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Bojanovo otroštvo v sedemdesetih letih prejšnjega stole-
tja je bilo podobno otroštvu večine takratnih podeželskih 
otrok, veliko je bilo druženja in igre na prostem. In ne le 
med najmlajšimi, tudi odrasli so lažje našli stik med sabo 

kot dandanašnji. 
Kot fantič si je nadvse želel postati policist, a ob koncu osnovne šole 
ni posebej dobro kazalo, da bi se lahko ta njegov cilj tudi uresničil. 
»Če si se takrat hotel vpisati v srednjo šolo za miličnike v Tacnu, si 
moral biti odličen. Vedel sem, da nimam dovolj dobrih ocen in bil 
sem dovolj zrel, da nisem rinil z glavo skozi zid. Namesto tega sem 
se vpisal v kovinarsko šolo na Ravnah na Koroškem.«
Igralstvo ga takrat še ni zanimalo, na odru pa se je znašel povsem 
po naključju. »Moj prvi nastop je bil nekje v prvem letniku srednje 
šole. Zahajali smo v mladinsko sobo in predsednica Kulturno-pro-
svetnega društva, ki je organizirala prvomajsko proslavo, je neke-
ga dne prišla tja in povedala, da je ena izmed recitatork zbolela, 
zato iščejo nekoga, ki bi jo zamenjal. Pošalil sem se, da jo bom 
jaz, toda predsednica tega ni vzela kot šalo. V roke mi je potisnila 
list papirja s pesmijo, ki naj jo preberem. Čeprav sem se upiral, 
sem nato sprejel nalogo in leta 1979 tako doživel svoj prvi javni 
nastop, ki je bil sicer le preprosta recitacija pesmi, ampak je bil 
začetek. Kmalu za tem smo začeli uprizarjati igre, igral sem v več 
predstavah.« 
Po končani kovinarski šoli se je zaposlil v železarni in tam ostal nekaj 
več kot dve leti. Vmes je odšel še na obvezno služenje vojaškega 
roka, nato pa se je vrnil v železarno. A želja, da bi se pridružil mo-

žem v modrem, je ostala in nekega dne se je odločil in rajonskemu 
miličniku, s katerim je večkrat sodeloval kot predsednik mladinske 
organizacije, povedal, da bi rad postal policist. 
»Razložil mi je, da moram poslati prošnjo, kar sem nato tudi na-
redil. Sprejeli so me na usposabljanje in me nato razporedili na 
delovno mesto v Koper. Neke nedelje sem se tako odpravil na pot, 
ker sem moral biti v ponedeljek na policijski postaji v Kopru. Avta 
nisem imel, zato sem se najprej z vlakom odpeljal do Dravograda, 
nato pa z avtobusom do Ljubljane, kjer sem prevzel opremo. Skla-
dišče opreme je bilo na Vodovodni cesti, povedali so mi, katera 
avtobusna linija vozi tja in tudi, da moram izstopiti na dvanajsti 
postaji. Ko sem se pripeljal na postajo, kjer naj bi bilo skladišče, 
sem izstopil, toda tam so bili sami bloki. Mimoidočo žensko sem 
vprašal, ali morda ve, kje je skladišče policije, pa mi je povedala, 
da je to v nasprotni smeri. Šel sem torej spet na avtobus in se od-
peljal nazaj skozi mesto do skladišča. Tam so mi dali opremo po 
seznamu, bilo je je toliko, da sem komaj vlekel. Nadaljeval sem 
pot proti Kopru in ko sem prišel na tamkajšnjo avtobusno postajo, 
nisem vedel, kje naj iščem Policijo, pa sem vzel taksi. Taksist me je 
vozil po celem Kopru, nazadnje pa me odložil pri policijski postaji. 
Šele ko sem začel delati, sem izvedel, da je policijska postaja le 300 
metrov oddaljena od avtobusne in bi zlahka šel peš, če bi vedel.«
V Kopru je tako začel svojo poklicno pot policista in ostal 22 let. V 
tem času je sklenil številna prijateljstva in še danes ga krajani pozna-
jo, kadar se vrne v obalno mesto. V Kopru si je ustvaril tudi družino, 
rodila sta se mu dva sinova, Jan in Tim. Starejši sin, Jan, je mlajši 
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Iz modre uniforme 
na odrske deske

Bojan Vaukman je rojen Dravograjčan, Trbonjčan. Življenjska pot ga je za 22 let sicer ponesla na drugi konec Slovenije, a ga je sčasoma pripeljala tudi nazaj. In takrat je začel skupaj s prijatelji pisati zgodbo, ki je pomembna ne le za Trbonje, pač pa za ves Dravograd. Ustanovili so Kulturno društvo Brod.
besedilo: Urša Prosenjak     fotografije: Aleš Mlačnik, arhiv Bojana Vaukmana

Bojan Vaukman je idejni oče in 
gonilna sila KD Brod.



generaciji dobro znan kot glasbenik in eden 
največjih slovenskih ustvarjalcev spletnih 
vsebin, ki vloge objavlja na svojem kanalu 
na Youtubu kot Vauks. Z gledališko dejav-
nostjo je Bojan pravzaprav začel že v Kopru, 
saj je s sinovoma in nekaj prijatelji posku-
sil pripraviti igro Moj ata socialistični kulak, 
vendar niso imeli pravega prostora za vajo 
in tako do realizacije ni prišlo. 
Leta 2009 je naneslo, da se je vrnil v Trbonje. 
Ugotovil je, da se je v 22 letih življenje moč-
no spremenilo, zlasti na področju dejavnosti 
v vasi. »Videl sem, da se v kraju ne doga-
ja praktično nič, razen dejavnosti gasilcev. 
Preden sem šel, je bilo živahno, igrišče je 
bilo vedno polno. Razmišljal sem, kje bi se 
lahko vključil v skupnost in najprej sem se 
pridružil gasilcem, nato pa sem pomislil, da 
bi otroke treniral nogomet, kar sem počel 
že v Kopru. Dve leti sem treniral najmlaj-
še otroke. Po tem pa sem se domislil, da 
bi bilo lepo v Trbonje vrniti gledališke igre. 
S prijatelji, s katerimi smo že leta 1985 
uprizorili igro Toneta Partljiča Moj ata so-
cialistični kulak, smo se odločili, da bomo 
to ponovno obudili. Leta 2012 smo začeli z 
vajami, s pomočjo Krajevne skupnosti smo 
dali natisniti plakate in vabila. Z igralsko 
zasedbo, katere člani so bili poleg mene še 
Bogomir Ošlovnik, Vanja Lauko, Andreja 
Hanjže, Sandi Pešl, Alen Ferk, Helena Ko-
vač, Nejc Hutmeier, Dejan Gostenčnik in 
Veronika Verhnjak, smo po treh mesecih 
intenzivnih vaj ob vseh pripetljajih in do-

godivščinah igro premierno uprizorili 7. fe-
bruarja 2013. Lahko se pohvalim, da je bil 
odziv neverjeten, kar štirikrat smo igrali za 
Trbonjčane v enem mesecu, ogledali so si 
jo skoraj vsi krajani. Tudi kasneje je bil od-
ziv pri vsaki predstavi odličen. Upamo, da 
bo to še naprej trajalo.«
In kako so se odločili za ime Brod? »Pred 
ustanovnim sestankom smo morali izbrati 
ime in padlo je nekaj predlogov, med ka-
terimi so bila imena, ki jih marsikdo niti 
ne bi razumel. Želeli pa smo nekaj, kar bi 
bilo povezano s krajem. Nekako sem se 
spomnil na brod, ki je takrat, ko še ni bilo 
mostu, vozil ljudi čez Dravo, še sam sem 
se vozil z njim. Trbonje so bile dolgo sko-
raj povsem odrezane od preostalega sveta, 
cestna povezava je bila slaba, z desnega 
na levi breg in obratno pa si lahko prišel le 
z brodom, ki je bil za življenje v Trbonjah 
zelo pomemben. Da bi se nekako obdržal 
spomin na takratne čase in način poveza-
nosti Trbonj z ostalimi kraji, smo društvo 
poimenovali Brod. Tudi v žigu imamo čoln 
z brodnikom.«
Ker nastopajo predvsem za sokrajane, so se 
odločili, da bodo vsako leto pripravili novo 
predstavo. »Rekli smo si, da za naše Trbonj-
čane ne moremo v nedogled ponavljati iste 
predstave. Do zdaj smo pripravili že 12 iger, 
z vsako potem nastopimo še drugod v naši 
občini, obiščemo pa tudi sosednje kraje, 
na primer Muto, Vuzenico in Radlje, igrali 
pa smo tudi v Logatcu in Kotljah. Držimo se 

bolj ožje okolice, saj so gostovanja poveza-
na s stroški. Smo namreč le zanesenjaki in 
imamo zelo omejen proračun, nekaj dobi-
mo od Občine s pomočjo razpisa, nekaj s 
prostovoljnimi prispevki, nekaj s članarino, 
pomagajo nam tudi donatorji. Za vsako 
predstavo potrebujemo ustrezno kuliso in 
oblačila, saj ne moreš uprizarjati igre, ki se 
dogaja pred 70 leti in biti pri tem oblečen 
v sodobna oblačila. Veliko sem hodil tudi 
na bolšje sejme v Avstrijo, da sem tam 
nabavljal primerna oblačila in kostume, 
nekaj se najde po domovih ljudi v naši oko-
lici. Osnovne obleke pa tudi zašijem kar 
sam. V 12 letih se je nabralo toliko stvari, 
da jih nimamo več kam shranjevati, zato 
sem moral marsikaj odpeljati celo v Zbirni 
center. Tja gremo včasih tudi iskat kakšne 
rekvizite. Izdelava scene je lahko tudi kar 
draga, tudi če sami izdelamo vse, še vedno 
rabimo material. Hvaležni smo sponzorjem 
Gradbeništvo Rudolf, ki nam vedno poma-
gajo, ne da bi prosili, pogosto pa nam na 
pomoč priskočijo tudi druga podjetja, če 
jih prosimo za kakšen material za izdelavo 
scene.«
Kulturno društvo Brod je v svoje vrste priva-
bilo že kar lepo število članov, seveda se šte-
vilka spreminja, pa tudi vsi člani niso vedno 
aktivni, saj jim obveznosti tega ne dopušča-
jo. Trenutno šteje društvo 35 članov. 
»Zares aktivnih, tistih, ki res vlečemo voz 
naprej, nas je od pet do sedem. Vsako leto 
se pridruži kakšen nov član, kakšen pa nas 
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Bojan Vaukman

Nastop na proslavi ob 
kulturnem dnevu 2023.

Bojan Vaukman je idejni oče in 
gonilna sila KD Brod.

Člani KD Brod ohranjajo številne stare običaje. 
Oktobra so se tako družili na 10. flincariji v 
Trbonjah.

Dobri dve desetletji je Bojan preživel 
v Kopru, kjer je delal kot policist.

KD Brod je tesno povezano z gasilci, zanje so tudi 
organizirali dobrodelno prireditev.



Kadar ni na odru, 
se rad odpravi v 
naravo, tudi na 
ribolov.

K številnim dejavnostim je pritegnil 
tudi mladino.

Priljubljeno Partljičevo igro ohranjajo v 
posebnem spominu.

zapusti. Nekateri se odselijo, nekateri od-
idejo v drug kraj zaradi šolanja ali službe, 
nekateri si ustvarijo družino in se posvetijo 
temu. Še vedno pa smo v društvu skoraj 
vsi ustanovni člani, 14 nas je, eden je žal 
že umrl.«
Ker so veliki zanesenjaki, kot poudarja Bo-
jan, se neumorno spopadajo z ovirami in 
izzivi ter jih premagujejo. »Težava je, da 
nimamo svojih prostorov in smo vezani 
na gasilski dom. Zahvaljujem se vodstvu 
Gasilskega društva, da nam omogočajo, da 
lahko imamo vaje in vse ostalo, kar spada 
k izvedbi predstave, v gasilskem domu. 
Hvaležen sem tudi Krajevni skupnosti za 
posluh.«
Ogromno je tudi organizacijskega dela, zla-
sti takrat, kadar uprizarjajo predstavo z ve-
čjim številom gledalcev. 
»V eni predstavi nas je bilo 22 igralcev, kar 
je velik izziv, dobiti skupaj toliko ljudi in 
uskladiti vaje, službe in vse ostalo, nasto-
pali so celo učenci zadnjih razredov osnov-
ne šole. Kar velik zalogaj je, ko se enkrat 
spustiš v to. Vedno se zaplete pri vajah, saj 
nas po navadi nastopa 12, ampak se zelo 
težko zberemo vsi hkrati, običajno le po 
pet ali šest, saj imajo službe in se ne more-
jo kadarkoli prilagajati.«
Veselje krajanov pa daje članom društva 
zagon. »Pohvaliti moram vse nastopajoče 
in vse člane društva za njihov trud in od-
rekanje ter za vse, kar prispevajo. Vidimo, 
da krajani radi pridejo na naše predstave, 
tudi zato, da se nekaj dogaja. Naša dejav-
nost niso samo igre, pač pa vsako leto so-
delujemo tudi na srečanju pod vaško lipo, 
kjer pripravimo program in kakšne skeče, 
že peto leto organiziramo Veseli december, 
v letu 2023, letu usodnih poplav, smo pri-

pravili veliko dobrodelno prireditev za PGD 
Trbonje. Želeli smo nekaj narediti za gasil-
ce, ker vemo, da jih vsi potrebujemo, poleg 
tega pa sta naši društvi prepleteni, nekateri 
gasilci so člani našega društva. Sodelujemo 
tudi z Rdečim križem, ki mu vsako leto ob 
srečanju starostnikov pomagamo pri izved-
bi programa, v letu 2016 smo verjetno prvi 
na Koroškem uprizorili žive jaslice na odpr-
tem, uprizarjali smo jih dva dni, odziv je bil 
neverjeten, bilo je nekaj novega v našem 
okolju, prišli so obiskovalci od Ruš do Me-
žice. Uprizorili smo jih pri gasilskem domu, 
na Galunovi gorici, to smo ponavljali tri 
leta, vmes nas je prekinila korona, potem 
smo spet začeli in pritegnili osnovnošolce. 
Lani živih jaslic sicer nismo uprizorili, smo 
pa na pobudo KTV Dravograd posneli vi-
deospot, ki se je potem predvajal na KTV. 
Aktivni smo kolikor nam čas dopušča.«
KD Brod je doslej uprizoril 12 različnih iger, 
vsako sezono eno. Scenarije zanje najdejo 
pri nekaterih znanih avtorjih, kot je Tone 
Partljič, nekaj je prirejenih tujih. Scenarij za 
dve igri pa je napisal Bojan kar sam. 
»To sta igri Skok čez plot in Janez se bo vže-
no. Ko se lotiš in pišeš, se pojavi vedno več 
likov in lahko se zaplete, če nimamo dovolj 
igralcev. Včasih je težava tudi z idejo, po-
trebno si je izbrati temo, rdečo nit, zgodba 
pa mora biti dovolj dolga za več kot uro do 
uro in pol dolgo predstavo. Nekaj drugega 
so skeči, tudi teh igramo veliko, z njimi na-
stopamo tudi na abrahamih, imamo skeč 
prav za to priložnost, pa tudi skeč za valen-
tinovo smo pripravili in posneli.«
Vsako leto ob dnevu žena nastopijo v Trbo-
njah z aktualno predstavo, kar je njihovo 
darilo sokrajankam. Tako je bilo tudi letos, 
nato pa so predstavo ponovili še v nekaj 

okoliških krajih. »Od aprila naprej imamo 
manj predstav, saj je predvsem na pode-
želju obisk manjši, ko se začnejo dela na 
njivah in poljih.«
Trenutno se člani KD Brod pripravljajo na ve-
likonočne praznike in izdelavo velikega sno-
pa. »Lani smo prvič naredili desetmetrski 
snop in letos bomo to ponovili. Seveda je 
spet težava zbrati dovolj ljudi, vendar je lep 
dogodek in lepa tradicija.«
Bojan ima veliko zamisli in načrtov, med nji-
mi pa izstopa obsežen projekt, ki ga načrtuje 
že vse od leta 2016, a je izvedba zapletena 
– Kristusov pasijon. 
»Imam scenarij, tudi vse, kje bi kaj stalo, 
tudi igralcev imamo dovolj, ne dobimo pa 
podpornih statistov, ki bi bili procesija, ki 
gre za križem. Težava je tudi čas v letu, Kri-
stusov pasijon se uprizarja ob Veliki noči, 
ko je lahko vreme nepredvidljivo in je iz-
vedba na prostem lahko težavna, naša dvo-
rana pa je premajhna.« 
Bojan verjame, da bi predstava pritegnila 
veliko obiskovalcev, postala pa bi lahko lepa 
tradicija, tako kot žive jaslice.
A če je izvedba Kristusovega pasijona še v 
povojih, pa je že zelo blizu uresničitve drug 
projekt, ki ga načrtujejo za konec avgusta. 
»Organizirali bomo vaške igre ob 60-le-
tnici gasilcev in srečanju godb. To sicer 
načrtujemo že dve leti, zdaj pa bomo na-
črte tudi uresničili. Najprej bo to samo 
tekmovanje med društvi, kasneje pa bi 
radi dogodek še razširili. Ljudem želimo 
obuditi spomin na druženja, ker vemo, da 
je danes druženja zelo malo, prevladuje-
jo sodobne digitalne komunikacije, ni več 
tako kot včasih, ko so se ljudje srečali, se 
družili in poklepetali, danes pa drug dru-
gega skoraj ne poznamo.« 

12 APRIL 2025

Obrazi Dravograda
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V prejšnji številki Utripa smo pisali o kurjenju zelenega reza, 
vrtnih odpadkov in ostalega nenevarnega naravnega materia-
la. Tokrat pa se posvečamo travnikom, ki tudi letos kažejo zelo 
različno sliko – od rjavih pa vse do zelenih travnikov, ki jih bomo 
že kmalu kosili. Da boste pospravili čim boljšo krmo morate na 
to že misliti spomladi, še bolje pa že jeseni.
Marsikdo površine, ki v prejšnjem letu niso bile pokošene in pri-
merno vzdrževane, požge. A to je najslabši način priprave travne 
ruše. Res je, da požigamo na nabrežinah, ob robovih, kjer ni-
smo mogli pokositi s strojem oziroma tam, kjer raste travna ruša 
slabše kakovosti. Požiganje stare, suhe travne ruše je lahko zelo 
nevarno početje. S tem, ko zažgemo travno rušo, uničimo pod 
njo živeče mikroorganizme, glive in tudi večje prebivalce zemlje, 
ki živijo v njej. Požiganje travne ruše pri rastlinah povzroča po-
škodbe rastnih vršičkov, ogenj pa prizadene za tla nepogrešljive 
organizme, kot so npr. deževniki. Grmovnate rastline še vedno 
ostanejo, saj jih z ognjem ne uničimo popolnoma. Avtohtone in 
priporočljive rastline ter njihova semena so bistveno bolj ob-
čutljive na visoke temperature, ki se sproščajo pri gorenju, kot 
trdovratni pleveli in  invazivne rastline, kar pomeni, da s poži-
ganjem dejansko spodbujamo rast trdovratnejših in neželenih 
rastlin trav. Poleg živega sveta, ki ga uničimo v zemlji, pa lahko 
naredimo škodo tudi nad njo. Lahko pride do nekontroliranega 
požara, ki se razširi v gozd in – kar je še slabše – na stanovanjska 
in gospodarska poslopja. Suha trava zelo hitro zagori in ob ve-
tru, ki ga je vedno več, se ogenj nekontrolirano razširi. 
S požiganjem ne pridobimo ničesar. Resda izgleda, da travna 
ruša na požgani površini hitreje ozeleni, vendar se je potreb-

no zavedati, da je ta ozelenitev posledica vročine in nam na tej 
površini ponovno zrastejo nekakovostne rastline, ki jih živali ne 
bodo pojedle in bodo v jeseni spet ostale nepokošene in nepo-
pasene, zato bomo ponovno uporabili ogenj za njihovo odstra-
njevanje. In tako je krog večnega kurjenja sklenjen. Zato je v 
jesenskem času bolj priporočljiva košnja, mulčenje teh površin, 
da bodo spomladi lažje zrasle kvalitetnejše rastline.

Uredba o varstvu pred požari v naravnem okolju določa, da je 
prepovedano kuriti v gozdu (razen na urejenih kuriščih in zaradi 
zatiranja podlubnikov), kuriti ali sežigati ostanke kmetijskih ra-
stlin na kmetijskih obdelovalnih zemljiščih, zažigati neobdelana 
kmetijska zemljišča in nerodovitne površine (pašniki, barjanski 
travniki, ledine, trstičja, zemljišča z drugim obvodnim rastjem 
oziroma nerodovitne površine na območjih, kjer ogenj lahko 
ogrozi gozd ali druge kmetijske neobdelovalne površine oziroma 
zemljišča v zaraščanju). Ne pozabite pa tudi, da je v obdobjih, ko 
je za posamezno območje v naravnem okolju razglašena velika 
ali zelo velika požarna ogroženost, prepovedano kuriti, sežigati 
ali uporabljati odprt ogenj ter puščati ali v naravno okolje od-
metavati goreče ali druge predmete ali snovi, ki lahko povzročijo 
požar.
Kakorkoli boste že poskrbeli za svoje travnike, bodite ob tem 
previdni. 

Spomladi ne kurimo travinja
S sončnimi in toplimi spomladanskimi dnevi se vrstijo opravila na vrtovih, travnikih, njivah, sadovnjakih in v okolici hiš. 
Marsikdo razmišlja o sežigu obrezanih vej, posušenih delov rastlin ter ostalih organskih ostankov. Pa je kurjenje in požiganje 
v naravnem okolju sploh dovoljeno? 
besedilo: Miran Korošak

Nasveti

S požiganjem površin se povzroča večplastno škodo: uni-
čenje avtohtone travne ruše, povečanje erozije, sproščanje 
nevarnih snovi v zrak in širjenje invazivnih tujerodnih vrst.
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Koroški dom starostnikov Črneče 

Priprava hrane v 
našem Domu

Priprava jedilnika za naše stanovalce je odgovoren in skrbno pre-
mišljen proces, ki vključuje sodelovanje različnih strokovnjakov in 
upoštevanje potreb in želja stanovalcev. V našem Domu obliku-
jemo uravnotežen jedilnik, ki ne le zadostuje prehranskim potre-
bam, ampak tudi spodbuja kakovost življenja starejših.
Prvi korak pri pripravi jedilnika je, da se upošteva mnenje sta-
novalcev. Ti izrazijo svoje želje, prehranske navade in morebitne 
omejitve. To jim daje občutek, da so še vedno del odločujoče sku-
pnosti.Stanovalci predstavijo različne želje glede okusov, tudi po-
trebe, ki so odvisne od zdravstvenega stanja. Nekateri morda raje 
jedo lažje obroke, drugi pa si želijo bolj raznolikih jedi. Poleg tega 
so prisotni tudi specifični dietetični ukrepi – na primer za tiste, ki 
imajo težave z zvišanim krvnim sladkorjem, hipertenzijo, prebav-
nimi motnjami ali alergijami na določena živila.
Dietetičarka ima ključno vlogo pri pripravi jedilnika, saj je njen cilj 
zagotoviti uravnoteženo, hranljivo in prilagojeno prehrano potre-
bam starejših ljudi. V starosti se prehranske potrebe spreminjajo, 
zato mora biti vsak obrok zasnovan tako, da podpira zdravje in do-
bro počutje stanovalcev. Starejši ljudje pogosto potrebujejo več 

vitaminov, mineralov in beljakovin, ki podpirajo mišično maso, 
kostno gostoto in imunski sistem. Poleg tega so lahko težave s 
prebavo ali pomanjkanje apetita pogoste, zato je pomembno, da 
jedi niso le hranljive, ampak tudi lahko prebavljive.
Vodja zdravstvene službe je odgovorna za celostno zdravstveno 
oskrbo stanovalcev, kar vključuje tudi prehrano. Tako v sodelova-
nju z dietetičarko in ostalim zdravstvenim osebjem poskrbi, da so 
prehranske potrebe stanovalcev usklajene z njihovim zdravstve-
nim stanjem. Vodja zdravstva se osredotoča na usklajevanje je-
dilnika stanovalca z jemanjem različnih zdravil, kjer mora vodja 
zagotoviti, da prehrana ne povzroča interakcij z zdravili, kot so na 
primer učinki hrane na absorpcijo zdravil.
Ko so želje stanovalcev, strokovni nasveti dietetičarke in zdra-
vstvene smernice vodje zdravstva usklajeni, nastane jedilnik, ki 
upošteva vse vidike. Pomeni torej, da so obroki hranilno bogati, 
vendar tudi okusni in privlačni, saj ima prav okus pomembno vlo-
go pri zagotavljanju uživanja hrane.
Pogosto se na jedilniku menjavajo tematski obroki ali posebni 
dnevi, kot so »praznični obroki«, ki so še posebej slovesni in pri-
merni za praznovanja. Redno se pripravijo tudi sezonski jedilniki, 
ki izkoriščajo sveže sestavine iz vrta ali lokalnih kmetij.
 Prehrana stanovalcev našega Doma ni le zgolj zadostitev osnov-
nim potrebam, temveč ima pomembno vlogo pri izboljšanju ka-
kovosti življenja stanovalcev. Obroki niso le način oskrbe, ampak 
tudi priložnost za druženje, ohranjanje socialnih stikov in ohranja-
nje pozitivnega odnosa do hrane. 

Katja Rigelnik in Manja Kotnik Gerold

Več fotografij www.utripdravograda.si

Pevski zbor CUDV Črna razveselil stanovalce
Februarja smo doživeli prav poseben glasbeni dogodek. S pev-
skim nastopom nas je razveselili zbor Centra za usposabljanje, 
delo in varstvo (CUDV) Črna na Koroškem. Zbor, sestavljen iz 
nadarjenih varovancev in njihovih mentorjev, je s svojim petjem 
prinesel toplino in veselje med stanovalce, ki so nastop sprejeli z 
navdušenjem.
Program je vključeval raznolike pesmi, vse od ljudskih viž do zna-
nih slovenskih popevk, pri katerih so stanovalci z veseljem zra-
ven zapeli. Spet drugi pa so preprosto uživali v prijetni melodiji 
in sproščenem vzdušju. Dogodek je bil še en dokaz, kako lahko 
glasba povezuje generacije in prinaša radost v srca.

Maja Purg in Mira Vavče

V Domu smo februarja obeležili posebni kulturni dogodek. To 
je bil Prešernov dan, ki je slovenski kulturni praznik. Stanovalci, 
zaposleni in gostje so se zbrali v prijetnem vzdušju, da bi skupaj 

počastili spomin na največjega slovenskega pesnika Franceta Pre-
šerna.
Program je bil obarvan s recitacijami, ki so jih z veliko občutka 
interpretirali tako naši stanovalci, kot tudi mlajši obiskovalci – 
učenci OŠ Dravograd. Dogodek so s prepevanjem ljudskih pesmi 
popestrili člani domskega pevskega zbora, ob katerih so nekateri 
stanovalci celo zapeli. Ob zaključku je sledilo druženje z učenci, 
kjer so stanovalci z veseljem spominjali svojih najljubših pesmi in 
zgodb iz mladosti.
Praznovanje Prešernovega dne je v Domu starostnikov znova do-
kazalo, da kultura povezuje generacije in prinaša toplino v srca 
vseh udeležencev. Naj nam kultura še naprej pomaga, da bomo 
živeli skupaj v spoštovanju, ljubezni in razumevanju.

Maja Purg in Mira Vavče

Praznovanje Prešernovega dne  
v Domu starostnikov



Bogomir Fajmut Fajči

Katja Merkač, vodja kuhinje

»S srcem kuham že 
35 let«

Koroški dom starostnikov Črneče

Od prostovoljke do stanovalke 

Betka Ambrož zase najprej pove, da je Dravograjčanka. »Tu sem 
se rodila, tu sem hodila v šolo, tu sem živela in tu sem hodila v 
službo,« so bile prve besede, ko sva začeli s pogovorom. Prepričana 
sem, da se je marsikdo spomni z banke, ko je mnogim z veseljem 
pomagala. Njena želja pomagati se je nadaljevala tudi po upokoji-
tvi, ko jo je naša prostovoljka Hilda Šmon nagovorila, da se ji pridru-
ži. Z veseljem je prihajala k nam, pri skupnem delu s stanovalci je 
uživala, pri tem se je našla.
Ko so se začele težave s kolkom in je bila posledično potrebna ope-
racija, ni razmišljala, kam bo šla, da se rehabilitira. Prišla je k nam. 
Po vrnitvi domov pa je ugotovila, da je hiša prevelika, da ji je dolg-
čas. Sin z družino – ima namreč kar pet vnukov, štiri pravnuke in zla-
to snaho – živi predaleč, da bi ji krajšal čas. Odločila se, da se preseli 
v Dom. »Vse je kot v hotelu,« mi pove z navdušenjem. Posebej je 
vesela, da ima svojo sobo, kjer si lahko vzame trenutek zase, ko ga 
potrebuje. Sicer jo veseli, da ima družbo, da se vedno nekaj dogaja. 
Pravi, da ji družbo delajo prijazno osebje ter stari in novi prijatelji.
Njena zgodba je lep primer, da Dom ni le prostor za preživljanje 
starosti, ampak tudi kraj topline, varnosti in novih začetkov.

Maja Praper

Naše legende - Betka Ambrož
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V našem Domu se vsak dan iz kuhinje širijo omamne vonjave do-
mačih jedi, ki jih z ljubeznijo pripravljajo naše kuharice pod bu-
dnim očesom vodje kuhinje Katje Merkač. Njena zgodba je pre-
pletena s toplino, predanostjo in spoštovanjem do stanovalcev, za 
katere že 35 let s srcem in dušo skrbi s pripravo njihovih obrokov.
Ko je pred 35 leti prvič stopila v kuhinjo Doma starostnikov, je bila 
polna mladostne energije in želje po ustvarjanju. Danes je izkuše-
na vodja, ki ne le skrbi za prehrano, ampak spremlja spremembe 
v strukturi stanovalcev. Povedala je, da se je pred leti v osrednji 
jedilnici prehranjevalo preko sto stanovalcev, zdaj jih je le nekaj 
čez trideset. Ostali se raje prehranjujejo v jedilnicah na enotah 
ali v svojih sobah. Opaža tudi, da se število stanovalcev, ki potre-
bujejo posebno pripravo in prilagoditev hrane iz leta v leto pove-
čuje. »Prej so bili stanovalci bolj samostojni, danes pa jih veliko 
potrebuje dodatno pomoč, tudi pri prehranjevanju,« opaža. To 
je spremenilo tudi njen način dela ter vodenja njene ekipe – več 
pozornosti namenja prilagajanju jedi posameznikovim potrebam, 
od mehkejših obrokov do posebnih diet.
Kljub prenekaterim spremembam ostaja njena filozofija enaka – 
kuha s srcem. Po njenem mnenju hrana ni le gorivo za telo, ampak 
je tudi vir zadovoljstva, spominov in povezanosti. Ravno iz tega 
razloga vztraja pri domačem načinu priprave hrane, čeprav bi bilo 
marsikaj lažje z jedmi, ki so že napol pripravljene. Prepričana je, 
da je občutek in okus pri kuhanju ključnega pomena. Pravi, da 
morajo imeti jedi okus domačnosti.
Poleg kuhanja jo veseli tudi druženje s stanovalci, rada se z njimi 
pogovarja, posluša njihove življenjske zgodbe in tako bolje razu-
me njihove želje. »Pogovor, sočutje in razumevanje so pri mojem 
delu ravno tako pomembni kot dejansko kuhanje.«
Posebej je vesela, ko se ob posebnih priložnostih našim stanoval-
cem pridružijo osnovnošolci. Takrat skupaj pečejo pecivo, kekse 

ali barvajo velikonočna jajčka. Zaveda se, da so ti trenutki po-
membni za vse vpletene – za otroke, stanovalce, pa tudi za nas 
zaposlene. 
Čeprav je delo naporno in polno vsakodnevnih izzivov, si ne pred-
stavlja, da bi ga zamenjala. »To ni le služba, ampak je poslanstvo!«

Maja Praper
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Dan zdravja 2025

dan zdravja 7. aprildan zdravja 7. april

ZDRAVSTVENI DOM DRAVOGRAD 
CENTER ZA KREPITEV ZDRAVJA DRAVOGRAD

AMD DRAVOGRAD IN SVET ZA PREVENTIVO
IN VARNOST V CESTNEM PROMETU

•	 Stojnica s predstavitvijo aktivnosti CKZ in ZD Dravograd
•	 Meritve krvnega tlaka, sladkorja
•	 Analiza telesne sestave
•	 Testiranje telesne zmogljivosti in meritve stiska pesti, 

ravnotežnostne vaje
•	 Temeljni postopki oživljanja odraslega in otroka

•	 Varnost v prometu

VETERINARSKA POSTAJA DRAVOGRAD

•	 Ob 17.30 predavanje »Prehranska veriga, z njo povezane 
bolezni in ravnanje z iztrebki živali«

DRUŠTVO INVALIDOV DRAVOGRAD

•	 Stojnica s predstavitvijo društva, zeliščnimi izdelki, čaji, 
tinkturami in ročnimi deli članov

ČEBELARSKO DRUŠTVO DRAVOGRAD

•	 Predstavitev društva in aktivnosti

KOŠARKARSKI KLUB KOROŠKA DRAVOGRAD

•	 Prikaz delovanja  Košarkarskega kluba Dravograd

LOVSKA DRUŽINA LIBELIČE

•	 Predstavitev živali, obnašanje v okolju, sprehodi po gozdu

CENTER ZA SOCIALNO DELO DRAVOGRAD

•	 Predstavitev dejavnosti Centra na področju zmanjševanja 
socialnih stisk občanov

KNJIŽNICA DRAVOGRAD

•	 Gibalno-ustvarjalna pravljica o zdravem načinu življenja 
z ustvarjalno delavnico (za predšolske in šolske otroke), 
16.30

•	 Izdelajmo knjižno kazalko, od 17.30 dalje

DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE DRAVOGRAD

•	 Zdravje v sliki – skupinsko risanje plakata
•	 Socialne igre

KOROŠKI DOM STAROSTNIKOV ČRNEČE

•	 Predstavitev pomoči na domu

DRUŠTVO KMETIC DRAVOGRAD

•	 Predstavitev aktivnosti društva in dobrot

NIJZ OE RAVNE

•	 Očala za ugotavljanje stopnje alkoholiziranosti
•	 Kolo zdravja
•	 Napihljiv model Svitovega črevesa

Zdravi začetki, Zdravi začetki, SVETLA prihodnostSVETLA prihodnost

OSNOVNA ŠOLA DRAVOGRAD

OSNOVNA ŠOLA ŠENTJANŽ

OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA DRAVOGRAD

LEKARNA DRAVOGRAD

VRTEC DRAVOGRAD

DRUŠTVO UPOKOJENCEV DRAVOGRAD

•	 POŠ Libeliče – Minutka za lušt
•	 Zavrti kolo zdravja in ustvari svoj kamenček prijaznosti
•	 Svet živali skozi naše oči

•	 Promocija poti FIT Šentjančan
•	 Delavnica s socialnimi igrami
•	 Stojnica z miselnimi izzivi

•	 Predstavitev krvodajalstva, tečajev prve pomoči in kako 
postati darovalec organov

•	 Pregled uporabe zdravil, osebna kartica zdravil, 
homeopatija, kompresijske nogavice

•	 Sodelovanje pri uvodnem pozdravu s kulturnim 
programom

•	 Stojnica z izdelki (risbicami) na temo zdravja

•	 Predstavitev dela in dejavnosti v društvu
•	 Miselna delavnica
•	 Prikaz poteka Telovadbe za starejše – naložba za starost
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Dan zdravja v krajevnih skupnostih

dan zdravja 7. aprildan zdravja 7. april

Vabljeni na osrednjo prireditev ob dnevu zdravja  
7. aprila od 16. do 19. ure 

v dvorani Špic D.

Zdravi začetki, Zdravi začetki, SVETLA prihodnostSVETLA prihodnost

DRUŠTVO DIABETIKOV DRAVOGRAD – POLŽKI

CUDV ČRNA – STAN. SKUPINI DRAVOGRAD IN ČRNEČE

MLADINSKI CENTER DRAVOGRAD

ANDFIT

POLICIJSKA POSTAJA DRAVOGRAD

KLUB CVB DRAVOGRAD

TRBONJE – TOREK, 8. APRIL

LIBELIČE – TOREK, 15. APRIL

ŠENTJANŽ –TOREK, 22. APRIL

DRAVOGRAD – NEDELJA, 27. APRIL

ČRNEČE – SREDA, 16. APRIL

•	 Stojnica s predstavitvijo dela in aktivnosti društva, 
izobraževalne vsebine – posnetki delovanja (zdravniki in 
zapleti), izdelki članic

•	 Didaktična igra – Razgibani kviz (znanje o sladkorni 
bolezni)

•	 Promocija zdrave prehrane diabetika

•	 Stojnica s predstavitvijo CUDV in stanovanjske skupnosti, 
predstavitev zgodb uporabnikov »Življenje v skupnosti«

•	 VDC - predstavitev izdelkov »Trgovina v skupnosti«

•	 Zelemenjava (OŠ Dravograd in OŠ Šentjanž)
•	 Menjava sadik in posaditev semen za domačo uporabo

•	 Brezplačna vodena vadba, 17.00 - 18.00. Število mest 
je omejeno zato so potrebne prijave na recepciji fitnesa. 
Potrebujete športna oblačila in obutev.

•	 Preventivne aktivnosti za varno udeležbo v prometu

•	 Stojnica s predstavitvijo društva, ozaveščanje o CVB

Gasilski dom Trbonje, 9.00 - 11.00
•	 9.00 posvetovalnica za krepitev zdravja (meritve krvnega 

sladkorja, tlaka, 6-minutni test hoje in meritev mišične 
moči)

•	 10.00 predavanje »Prehranska veriga, z njo povezane 
bolezni in ravnanje z iztrebki živali« (VP Dravograd)

Bičivnek, športno igrišče, 9.00 - 11.00
•	 9.00 posvetovalnica za krepitev zdravja (meritve krvnega 

sladkorja, tlaka, 6-minutni test hoje in meritev mišične 
moči)

•	 Predstavitev aktivnosti Društva upokojencev Dravograd
•	 10.00 predavanje »Prehranska veriga, z njo povezane 

bolezni in ravnanje z iztrebki živali« (VP Dravograd)

Dom borcev, 9.00 - 11.00
•	 9.00 Posvetovalnica za krepitev zdravja (meritve krvnega 

sladkorja, tlaka, 6-minutni test hoje in meritev mišične 
moči)

•	 10.00 predavanje  »Prehranska veriga, z njo povezane 
bolezni in ravnanje z iztrebki živali« (VP Dravograd)

Zbor pred ZD Dravograd ob 8.00
•	 Pohod po Srčkovi poti do gradu, ogled čebelnjaka in 

predstavitev Čebelarskega društva z izdelki.

Gasilski dom Črneče, 8.00 - 11.00
•	 8.30 predavanje »Prehranska veriga, z njo povezane 

bolezni in ravnanje z iztrebki živali« (VP Dravograd), po 
predavanju bodo potekale meritve krvnega sladkorja in 
tlaka

•	 9.30 pohod OŠ Črneče s oskrbovanci KDS Črneče, zbor 
pred KDS Črneče

•	 V okviru dneva zdravja bo Gledališka skupina Črneče pod 
vodstvom Mire Mori izvedla predstavo »Guru za dame« 
za oskrbovance KDS Črneče



Pustni čas je pustna pustolovščina, ki praznuje konec zime in 
pozdravlja pomlad, ko se narava prebudi. To je čas, ko skozi igro, 
smeh in norčije stopimo v svet domišljije in tradicije. Pustni obi-
čaji, plesi in sprevodi pustnih mask so bogat del naše kulture, ki 
ga obujamo tudi v vrtcu. Vsako leto se strokovni delavci trudimo, 
da z obujanjem in nadaljevanjem teh običajev v otrocih vzbudi-
mo iskrico navdušenja ter spoštovanja do ohranjanja dragocenih 
tradicij.
Kot vsako leto smo tudi v letošnjem šolskem letu nestrpno priča-

kovali čas pustnih mask in norčij. O samem pustu smo se veliko 
pogovarjali in ustvarjali različne pustne umetnine. Otroci so si 
izdelali maske in druge pustne pripomočke, s katerimi so še bolj 
zaživeli v pustnem vzdušju.
Tako smo se tudi letos na pustni torek odpravili na sprehod v 
pustnih kostumih. Ob tem smo oživili tradicijo in ustvarili veselo 
vzdušje, polno smeha, igre in prijateljskih vezi. S starejšimi otroki 
pa smo ob tej priložnosti obiskali tudi zaposlene na Občini in jih 
razveselili s petjem pustnih pesmi ter jim tako popestrili pustni 
torek.
Pustne igre, pesmi, plesi in norčije so dan še dodatno popestrili 
ter okrepili občutek skupnosti in povezanosti. Pustni čas ni zgolj 
zabava, ampak tudi priložnost za praznovanje rasti, sprememb 
in novih začetkov. Hkrati pa otrokom omogoča, da spoznajo 
kulturno dediščino, pomen pustnih običajev in okrepijo svojo 
ustvarjalnost. 

Nika Tretjak
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Vrtec

Tudi letos je v Libeličah potekal tradicionalni pustni karneval, ki 
je privabil številne maškare in obiskovalce. Vzgojiteljice in otroci 
smo se skupaj s starši zbrali v soboto, 1. marca, ob 14. uri pred 
podružničnim oddelkom Libeliče. 
Tako kot vsako leto smo tudi letos skupaj s starši izdelali skupin-
sko masko. Na dan karnevala smo se odpravili na igrišče, kjer 
je potekalo osrednje dogajanje. Predstavili smo se kot skupin-
ska maska Škratje. Vsak izmed otrok je predstavljal enega izmed 
škratov: gozdnega, vrtnega, hišnega, rudarskega in čevljarskega 

ter si po svojih zmožnostih izdelali pripadajoč rekvizit (kladivo, 
rožo, sekiro, svetilko …). 
Na karnevalu se nas je zbralo okrog 60 pustnih mask. Barvite 
maske, razigrana glasba in smeh so napolnili prostor ter ustvarili 
nepozabno pustno rajanje. Otroci so skupaj s starši, ki so prav 
tako predstavljali škrate, plesali in neizmerno uživali ob pustnem 
dogajanju. Da pa je bilo pustovanje še bolj sladko, so si lahko 
med rajanjem otroci in starši postregli s krofi in čajem. 

Špela Hovnik  

Pustna pustolovščina

Dan odprtih vrat
Vrtec Dravograd vabi starše in 
njihove otroke, ki bodo v šolskem 
letu 2025/2026 prvič vstopili v 

vrtec, na dan odprtih vrat, ki bo potekal v sredo, 2. aprila, med 
16. in 17. uro v oddelku Ojstrica ter v četrtek, 3. aprila, med 
16. in 17. uro v enotah Dravograd, Robindvor, Šentjanž ter v 
oddelkih Črneče, Libeliče in Trbonje.

Vljudno vabljeni!

Vrtec Libeliče

Pustni karneval v Libeličah
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Novice

V soboto, 22. februarja, je v Dvorcu Bukovje pod okriljem JSKD OI 
Dravograd potekala Območna revija odraslih pevskih zborov, na 
kateri se je predstavilo šest zborov. Nastopili so MePZ Libeliče pod 
vodstvom Zarje Pšeničnik, MePZ Črneče pod vodstvom Ane Zoje 
Dobnik, MoPZ DU Dravograd pod vodstvom Alenke Mori, MoPZ 
Šempetrski pavri pod vodstvom Irene Glasenčnik, ŽPZ Lipa pod 
vodstvom Line Rahne in MoPZ Štefan Goršek - Čaki, ki jih vodi Eva 
Mori. 
Vsak zbor se je lahko predstavil z dvema ali tremi skladbami, ki so 
morale ustrezati razpisu revije, ki jo je strokovno spremljala Katja 
Gruber. Ta je po reviji opravila tudi razgovore z zborovodji in jim 
podala strokovno mnenje glede nastopov. Zbori so na koncu revije 

zapeli tudi skupno pesem z naslovom Nebo, za katero je glasbo 
napisal Jože Privšek, besedilo pa je prispeval Gregor Strniša. (RP)

Turistično društvo Dravograd je v sodelovanju z Osnovno šolo Ne-
znanih talcev Dravograd 11. marca,  na predvečer Gregorjevega. pr-
vič organizirali spuščanje »gregorčkov« na pomolu ob reki Dravi pri 
Ribiškem domu v Dravogradu. Gregorčke, »ladjice«, izdelane iz na-
ravnih materialov, so izdelali učenci Osnovne šole, člani Turističnega 
društva Dravograd in posamezni obiskovalci, ki so jih prinesli s seboj. 
Izdelki so bili zelo zanimivi in inovativni. 
Po kratkem kulturnem programu, kjer je nastopil pevski zbor Osnov-
ne šole Neznanih talcev Dravograd in kitarista, učenca Glasbene šole 
Ravne na Koroškem Ela Čeh in Gal Hartman Hanjže, smo gregorčke s 
pomola spustili v Dravo.
Otroci in tudi odrasli so pri tem zelo uživali in opazovali, katera ladji-
ca bo prej izplula in kako daleč bo plula. Prireditev je bila dobro spre-

jeta in obiskana, tako da jo bomo prihodnje leto vsekakor ponovili. 
TD Dravograd

Območna revija odraslih pevskih 
zborov v dvorcu Bukovje

Spuščanje gregorčkov

Dan žena z ansamblom 
Modrijani
Praznovanje dneva žena se je v Dravogradu tudi letos, zdaj že 
lahko rečemo tradicionalno, zgodilo z velikim koncertom, za ka-
terega so poskrbeli Občina Dravograd, Javni zavod Dravit in JSKD 
Dravograd, pobudo zanj pa je dal župan Anton Preksavec. Tako 
so se v četrtek, 6. marca, v dvorani Špic D ponovno zbrale žene 
in dekleta od blizu in daleč, z veseljem pa so jim družbo (sicer v 
manjšini) delali tudi gospodje. Tokratne zvezde večera so bili an-
sambel Modrijani, ki so pripravili krasen koncert največjih uspe-
šnic, ki so zaznamovale njihovo 25-letno delovanje. Ob odhodu je 
vsaka dama iz rok župana in podžupana Roberta Plimona prejela 

majhno pozornost – rožico. Glede na navdušene in nasmejane 
obraze smo lahko prepričani, da se tudi prihodnje leto zagotovo 
snidemo na še enem čudovitem koncertu ob dnevu žena.  (RP)
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Aktivne zimske počitnice  
v dvorani Špic D
Med zimskimi počitnicami, od 17. do 21. februarja, smo v okviru 
Mladinskega centra Dravograd v dvorani Špic D za otroke pripra-
vili pestro izbiro brezplačnih aktivnosti in jim tako popestrili po-
čitniške dni. Otroci so se preizkusili v šahu, košarki in namiznem 
tenisu, uživali v pravljični urici v knjižnici ter ustvarjali zapestnice 
prijateljstva, barvali kamenčke prijaznosti, izdelovali origamije 
in pustne maske. Ob tem so sklepali nova prijateljstva, razvijali 
ustvarjalnost in se zabavali ob športnih vragolijah.
Vsak dan je bil poln smeha in dobre volje! Iskrena hvala vsem 
otrokom za neizmerno energijo, staršem za podporo ter sodelu-
jočim organizacijam – Društvu varno aktivnih poti (VAP), Društvu 
prijateljev mladine Dravograd, Knjižnici Dravograd in Košarkar-
skemu klubu Dravograd. Skupaj smo ustvarili nepozabne trenut-
ke, ki so ogreli mrzle zimske dni.
Se že veselimo naslednjih počitnic in novih dogodivščin!

Metka Kotnik
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Osnovne šole Več novic iz naših OŠ

Učenke in učenec četrtega in petega razreda, člani pevskega zbo-
ra, smo odšli na CŠOD Ajda, kjer smo preživeli lep vikend. Vreme 
je bilo sončno, hrana okusna, družba pa super.

Ko smo se razporedili po sobah, je sledila vaja, nato pa smo si 
izdelali pevske mapice, v katerih smo imeli besedila pesmi. Vaje 
smo imeli v učilnici biologije, zato so nas poslušale tudi živali iz 
akvarijev in terarijev. V soboto smo se na svežem zraku naučili 
novega plesa, pri katerem smo krepili gibalne sposobnosti in se 
zelo zabavali. Kljub veliko vajam smo imeli precej proste igre. Všeč 
so mi bile lesene igre, ki so pritrjene na debla dreves, še bolj pa 
sem se nasmejala ob igranju nogometa, na plezalne stene pa, žal, 
nismo smeli splezati. Tudi med odmori smo našli čas za veliko za-
bave. V soboto smo imeli filmski in disco večer. Gledali smo Vrvež 
v moji glavi, nato pa veliko plesali. V nedeljo smo za starše pripra-
vili mini koncert, na katerem smo pokazali, česa smo se naučili 
med pevskim vikendom. Ker mi je bilo zelo všeč, upam, da bom 
dogodivščino lahko še kdaj ponovila.

Učenka Neja Očko, 4. b

OŠ Dravograd

Pevski vikend v dobri družbi

V torek, 11. marca, na predvečer gregorjevega smo z učenci OŠ 
Neznanih talcev v sodelovanju s Turističnim društvom Dravograd 
in ostalimi zbranimi spuščali gregorčke po reki Dravi ter tako 
obujali tradicijo na star slovenski običaj. Dogodek je potekal prvič, 
vsi sodelujoči pa si želimo, da bi postal tradicionalen. Učenci so se 
predstavili s kulturnim programom in izdelavo ladjic iz naravnih 
materialov, pri čemer so pomagali tudi člani Turističnega društva, 
ki pa so poskrbeli še za slastne miške in topel čaj. Na gregorjevo je 
po »starem« (julijanskem) koledarju godoval sv. Gregor, ki »luč v 
vodo vrže« in oznani začetek pomladi oziroma prvi pomladni dan. 

Na gregorjevo pa se ptički ženijo.
Anja Mihelič

OŠ Dravograd

Gregorjevo na šoli

Čas, ko smo igrali gumitvist, skrivalnice, dneve preživljali v naravi in 
ne pred računalnikom, je že daljna preteklost. Otroštvo je bilo pov-
sem drugačno od današnjega. Raziskovanju življenja nekoč pa smo 
namenili čas tudi na podružnici Libeliče. Ob ogledu stare učilnice, 
črne kuhinje, kmečke zbirke ter ob prebiranju starih zapisov in pov-
praševanju naših babic in dedkov, smo izvedeli veliko zanimivega. 
Učence je najbolj zanimalo, kako je bilo nekoč v šolah. Tako smo 
se za eno šolsko uro »preselili v preteklost«. Imeli smo drugačno 
učiteljico, pisali smo na tablice, tipkali s pisalnim strojem, predvsem 
pa se nam je uspelo brez problema poslušati in ne segati v besedo. 
Na koncu smo vsi želeli poskusiti tudi klečanje na koruzi. Mnenja 
učencev ob koncu takšne ure so bila deljena: »Če bi bla tk stroga 
učitelca, js ne bi šole nikol naredo.« »Meni je blo pa fajn, bi lahko 
blo še večkrat tk.« 
Govorili smo tudi o jedeh nekoč in se ob tem poizkusili v peki. S 
pomočjo naše izkušene kuharice Milke, ki je bila opremljena z re-
ceptom iz »glave«, smo pripravili vsak svojo trento. Ta značilna jed 
Libelič je zadišala po vsej šoli. In kar hitro je je tudi zmanjkalo. 
Res je, da nekoč niso imeli tako dostopnih stvari, kot jih imamo da-
nes. A nismo ravno prepričani, da je bilo zaradi tega toliko slabše. 
Pa vi?

Lucija Plošnik

Pustni čas, čas norčavosti vseh nas, ki v sebi prebudimo otroka, ko 
se našemimo v pustne maske. Pust ne odganja samo zime in kliče 
pomlad, iz vseh nas izvablja norčavost in se spogleduje s tradicijo 
običajev preteklega časa. Veseli in polni čudovitih idej smo se 
učenci Osnovne šole Neznanih talcev Dravograd na pustni torek, 
4. marca, zbrali v veliki šolski telovadnici. V kratkem sprehodu v 
maskah smo imeli vsi možnost predstaviti svojo najbolj izvirno in 
ustvarjalno šemo. Veseli in norčavi, kot se za pust spodobi, smo se 
ob glasbi prepustili nepozabnemu pustnemu rajanju. Vsak razred 
se je predstavil s posebno, edinstveno posamezno ali skupinsko 
masko in poskrbel za igriv, nasmejan in pester program. Dogodek 
smo zaključili z razglasitvijo najboljših maškar. 
Izbirali in nagradili smo najboljšo individualno in skupinsko masko 
ter najboljši kostum učitelja. Vsi skupaj smo poskrbeli za norčav, 
doživet in razigran dan. Dokazali smo, da premoremo veliko domi-
šljije, ustvarjalnosti in sodelovanja. 

Polona Krajnc

OŠ Dravograd

Življenje nekoč

OŠ Dravograd

Dan, ko je vse narobe  
ali vse prav



Na pustni torek, 4. marca, je bilo na naši šoli prav posebno vzdušje 
– učenci in učitelji smo se za en dan spremenili v najrazličnejše pu-
stne like ter se prepustili norčavosti, plesu in zabavi. Dopoldne so se 
učenci prve triade skupaj z otroki iz vrtca podali na pustni sprehod 
po vasi. S svojimi maskami so pozdravljali mimoidoče ter v kraj pri-
nesli pravo pustno veselje. Za vse učence, ki so bili našemljeni, smo 
7. šolsko uro v telovadnici pripravili ples v maskah. Dogajanje smo 
začeli s povorko vseh razredov, kjer so se učenci predstavili v svojih 
izvirnih preoblekah. Po povorki smo nadaljevali s plesno zabavo, ka-
tere vrhunec je bil plesni izziv »freeze dance«, kjer so morali učenci 
ob ustavitvi glasbe nepremično obstati, kar ni bilo vedno tako pre-
prosto. Pustni torek je bil poln smeha, dobre volje in prijetnega dru-
ženja. Z zanimivimi maskami in veselim vzdušjem smo pregnali zimo 
ter se poslovili od pustnih norčij do naslednjega leta.

Vesna Turičnik

OŠ Šentjanž

Dan brez pametnega telefona  
V okviru Zdrave šole smo v mesecu februarju obeležili Dan brez 
pametnega telefona.  
Raba pametnih telefonov ima sicer številne prednosti in pripo-
more k sporazumevanju, povezovanju, pomoči pri delu za šolo, 
vendar so z njegovo uporabo povezani tudi različni izzivi in težave, 
kot so problematična raba interneta in družbenih omrežij, nove 
oblike digitalne zasvojenosti, motnje spanja in zmanjšanje tele-
sne dejavnosti, spletno ustrahovanje, nasilje in težave z duševnim 
zdravjem. Predvsem med mladostniki je vsakodnevna neprestana 
uporaba pametnih telefonov zelo razširjena.  
Zato smo se okviru Zdrave šole priključili vseslovenski akciji Dan 
brez pametnega telefona, ki je potekala od 6. do 8. februarja. Cilj 
akcije je bila uravnotežena uporaba digitalne tehnologije z zdra-
vimi navadami, ki vključujejo dovolj časa za sprostitev in gibanje, 
druženje v živo ter aktivnosti brez zaslonov. Zadali smo si motivi-
rati učence, da odložijo svoje telefone in čas preživijo z družino in 
prijatelji. K sodelovanju smo povabili tudi starše. Kar nekaj učen-

cev je izziv sprejelo in s četrtka na petek oddalo telefone v šoli z 
namenom, da  eno  popoldne preživijo brez njega. Večina učen-
cev se je brez telefona počutila odlično, bili so aktivni, družabni in 
zadovoljni.  V kotičku Zdrave šole smo izobesili plakat, na katerem 
smo zbrali nekaj vtisov. Želimo si, da bi se tej akciji v prihodnje 
pridružilo še več otrok. 

Mateja Petek

V tednu od 3. do 7. marca so se naši šestošolci odpravili na Roglo 
v zimsko šolo v naravi. Glede na letošnjo pomladno zimo si nihče 
ni upal sanjati o takšnih pogojih, ki so jih pričakali na Rogli – bela 
pokrajina, nebo brez oblačka, sonce in urejene proge.  
Po prihodu so najprej poskrbeli za opremo in obkljukali vse ob-
veznosti za prijavo v hotelu, potem pa je bil že čas, da se zabava 
prične. Za nekatere so bili prvi metri na smučkah majhen izziv, a 
z nekoliko truda, dobre volje in smeha so že naredili prve zavoje. 
Spet drugi so rabili samo nekaj vzpodbude in par zavojev, da so 
se opogumili in obnovili svoje znanje. No, nekateri pa so šli takoj 
»gas« in cik cak po bregu navzdol.
Poleg smučanja so bile načrtovane še mnoge druge aktivnosti. 
Med drugim Pot med krošnjami dreves, kjer so učenci uživali v 
osupljivih razgledih na bližnjo in daljno okolico. Izpeljali so noč-
ni pohod v bližnji gozd in se pod zvezdnatim nebom povzpeli na 
razgledni stolp, od koder so občudovali nebo, posuto z zvezdami. 
Drugi dan so jih obiskali člani Gorske reševalne službe Koroška, ki 
so jim predstavili svoje delo in opremo, ki jo uporabljajo pri reše-
vanju, pokazali nekaj zanimivih tehnik reševanja in jih podučili o 
prvi pomoči v gorah. Pri tem se je še posebej izkazal njihov reše-
valni pes Kan.
Seveda so smuči za nekaj časa zamenjali tudi za sani, saj brez tega 
na Rogli ne gre. Kolikor jim je še ostalo energije, pa so jo sprostili v 
bazenu in v telovadnici. Po večerji so se po navadi posvetili video 

analizi smučanja, ob kateri so se lahko nasmejali in tudi kaj novega 
naučili.
Prav vsi pa so težko pričakovali zaključni večer, ki je bil prava posla-
stica. Razglasili so namreč zmagovalce najbolj pospravljene sobe, 
ki so si prislužili bon za pico velikanko. Sledili so še tekmovanje za 
mistra in miss šole v naravi, podelitev diplom in neizogibni tradi-
cionalni »krst«, temu pa ples, ki je žal napovedoval, da se njihova 
pustolovščina na Rogli bliža koncu.
Petek je prinesel le še poslovilno smuko, pakiranje in odhod nazaj 
domov v objeme domačih.

Marko Sonjak

OŠ Šentjanž

Pustno rajanje

OŠ Šentjanž

Zimska šola v naravi na Treh kraljih
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20 let Koronarnega kluba  
Mežiške doline

75 let delovanja Avto moto 
društva Dravograd

Na Koroškem Koronarni klub Mežiške doline že dvajset let deluje 
v dobro vsem srčnim bolnikom. Leta 2004 je nekaj posameznikov 
ustanovilo klub z željo, da bi ljudje s srčno-žilnimi boleznimi našli 
podporo in strokovno vodeno rehabilitacijo. Pobudnik in gonilna 
sila je bil Ivan Žagar, dolgoletni predsednik kluba, ki mu je prisluh-
nila in pomagala orati ledino strokovna vodja prim. Cirila Sleme-

nik Pušnik, dr. medicine. Število članov narašča iz leta v leto in 
danes jih je nekaj manj kot 600.
V Dravogradu je bila skupina oblikovana leta 2007 (leto pozne-
je tudi v Črnečah). Od začetka pa do konca leta 2022 je skupi-
no skrbno in uspešno vodil Friderik Ločičnik, sedaj pa to nalogo 
opravlja Robert Pečnik. Poleg redne tedenske telesne vadbe, več 
let pod strokovnim vodstvom vaditelja Primoža Krajnca, so skrb 
posvečali tudi izobraževanju z mnogimi zdravstvenimi predavanji 
in tudi družabnosti (pikniki, izleti, zbori društev, zaključki leta … ). 
Širila se je tudi mreža javno dostopnih AED-jev, s katerimi uspe-
šno rešujejo življenja. V Dravogradu jih je nameščenih več kot 30.
Ob 20-letnici delovanja so dolgoletnim aktivnim članom kluba 
podelili tudi priznanja in zahvale za sodelovanje in razvoj vseži-
vljenjske rehabilitacije srčnih bolnikov na Koroškem. Prejel jo je 
tudi Friderik Ločičnik.

Kristina Ločičnik

V sredo, 5. marca, je v dvorani dvorca Bukovje potekala slove-
snost ob 75-letnici ustanovitve AMD Dravograd. Društvo je bilo 
ustanovljeno na isti dan leta 1950 ima bogato in uspešno zgodovi-
no, ki so jo začeli pisati številni zagnani posamezniki. Razvilo se je 
iz motociklistične sekcije in nato združevalo tako motocikliste kot 
voznike avtomobilov. Že v šestdesetih letih so zgradili dom, kjer 
je svoje prostore našla tudi avtomehanična delavnica, kasneje še 
baza AMZS, kjer so pričeli s tehničnimi pregledi vozil, servisna de-
lavnica in avtopralnica.
Zadnja leta, natančneje od leta 2012, društvo vodi predsednik 
Ferdo Abraham, ki je tudi prvi pozdravil vse navzoče na slove-
snosti. Sledili so pozdravi župana Antona Preksavca, predsednika 
AMZS Leopolda Pungerčarja  in  generalnega sekretarja AMZS Da-
vorina Smodiša.
Med uradnim delom so si navzoči ogledali krajši film o zgodovi-
ni društva, ki so ga pripravili na TV Dravograd, za nekaj glasbene 
popestritve pa je poskrbela mlada uspešna in večkrat nagrajena 
harmonikarka Kaja Završnik.
Krajši slovesnosti ob obletnici je sledil še redni zbor članov, kjer so 

pregledali delo v lanskem letu, prisluhnili poročilom in potrdili še 
plan dela za letošnje leto. V sredo, 12. marca, pa je v Knjižnici Dra-
vograd potekala podrobnejša predstavitev društva, kjer so pred-
stavili tako zgodovino kot delo in načrte društva za prihodnost. 
Pogovor s predsednikom AMD Ferdom Abrahamom je vodila Ani-
ta Stepišnik. Udeležili so se ga številni obiskovalci, med katerimi je 
bila tudi Frida Borštner, ki je v šestdesetih letih v AMD Dravograd 
v njihovi avtošoli opravljala vozniški izpit.
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Pretekli dogodki v Knjižnici 
Dravograd 

27. februar – Predstavitev knjige Jugovzhodna Koroška 1918–
1920
Zgodovinar dr. Marjan Linasi je na zanimivi predstavitvi osvetlil 
dogajanje na jugovzhodu Koroške v letih po koncu prve svetovne 
vojne. Številne obiskovalce dogodka so posebej pritegnili zanimivi 
opisi dogajanja v Dravogradu in njegovi okolici. Njegovo najnovej-
šo knjigo Jugovzhodna Koroška 1918–1920 si lahko izposodite v 
knjižnici.

3. marec – Poplave leta 2023 v Dravogradu
Avgustovske poplave leta 2023 so močno zaznamovale Dravograd 
in pustile neizbrisljiv pečat v spominu ljudi. Na predavanju je Mi-
ran Korošak, poklicni in prostovoljni gasilec ter član Štaba Civilne 
zaščite Občine Dravograd, delil svoje izkušnje, pretresljive zgod-
be, dragocene lekcije in fotografije, ki so nastale med intervenci-
jami na prizadetih območjih. Njegova pričevanja so nas ponovno 
spomnila na pomen solidarnosti, hitrega odziva in požrtvovalno-
sti vseh, ki so priskočili na pomoč. Občutili smo hvaležnost in eno 
samo željo, da se podobna katastrofa ne bi nikoli več ponovila. 

12. marec – Predstavitev Avto moto društva Dravograd ob 75-le-
tnici delovanja
Na domoznanskem večeru smo spoznali aktivnosti AMD Dravo-
grad, obudili spomine na bogato zgodovino društva in spoznali 
njihovo vizijo za prihodnost. Predsednik Ferdo Abraham je v po-
govoru z Anito Stepišnik predstavil delovanje društva nekoč in 
danes. Ogledali smo si tudi kratek film.

Jerneja Ban
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Gasilski pustni ples

Tolkalski večer z Alenko in Nežo 
Jezernik v Dvorcu Bukovje

Gasilsko občinsko tekmovanje v kvizu

18. občinski pustni karneval

V soboto, 1. marca, so mentorji gasilske mladine PGD Dravograd 
organizirali pustni ples. Okoli 18. ure smo se vse maske zbrale 
v gasilskem domu. Videti je bilo nekaj princes, gusarja, klovne, 
muce ... Plesali smo na najrazličnejšo glasbo, peli in se zabavali, 
nikomur ni bilo dolgčas. Mentorji so nam pripravili tudi slastne 
krofe, čaj in sok. Žal pa se vse luštno enkrat konča in zato se je tudi 
naš ples okoli 20. ure zaključil, ko smo se vsi poslovili, si pomahali 
in odšli domov. Vsi komaj čakamo na naslednje leto, ko bo spet 
pust in se bomo lahko spet našemili.

Tisa Golob

V nedeljo, 16. marca, je v Dvorcu Bukovje potekal Tolkalski večer, 
ki sta ga pripravili sestri Alenka in Neža Jezernik. Zelo zanimiv iz-
bor skladb – od Bacha pa do sodobnih avtorjev, kot so Nebojša J. 
Živković, Kazunori Mijake, Gene Kashinski in drugi, je postregel z 
odličnim koncertnim večerom, ki mu je kanček glasbene čarovni-
je dodal še gost Kristijan Kmet. 
Polna dvorana navdušenih obiskovalcev je samo dokaz, da so to-
vrstni koncerti dobrodošla obogatitev kulturnega dogajanja. 

Robert Preglau

V nedeljo, 9. marca, se je v Dravogradu odvijalo občinsko tek-
movanje v kvizu za gasilsko mladino. Tekmovanje se je začelo ob 
9.00. Iz PGD Dravograd so bile tri ekipe mladincev in dve ekipi 
pionirjev. Odšli smo na A komisijo, potem pa smo bili na vrsti za 
izvedbo vaje. Mladinci smo začeli s štafetnim vezanjem vozlov na 
stojalu in nadaljevali na gasilsko spretnost. Po izvedeni vaji nas je 
čakal še teoretični del tekmovanja. Ko smo zaključili s pisanjem 
teorije, smo dobili malico. Potem smo počakali, da so sodniki pre-
gledali rezultate in postavili smo se v zbor, tako kot smo tekmovali 
po skupinah. Ne glede na dosežena mesta so mentorji zelo pono-
sni na nas in na naš trud, ki smo ga pokazali, tako na vajah kot tudi 
na tekmovanju. Po končanem tekmovanju smo ostali v gasilskem 
domu, kjer smo še dve uri izčrpavali mentorje. Nato smo jim po-
magali pospraviti in odšli domov. Zelo imamo radi svoje mentorje 
in z veseljem hodimo na vaje.

Filip Hribernik, Luka Šegovc in Ervin Šehić

V soboto, 1. marca, je bilo v Dravogradu še posebej veselo, saj se 
je na prireditvenem prostoru Lukna odvijal že 18. občinski pustni 
karneval. Kot je že v navadi so se maškare najprej zbrale na Meži, 
od koder so se čez obnovljen most v povorki sprehodile do Lukne, 
kjer je bilo osrednje dogajanje. 
Ritem povorke so tokrat narekovali glasbeniki iz Godbe na pihala 
Ojstrica. Za glasbeno popestritev je poskrbela Mery Lipuš, pred-
stavili pa so se tudi mladi plesalci iz Plesne šole Apollo. Tudi tokrat 
so na karnevalu sodelovali otroci in zaposleni Vrtca Dravograd, OŠ 
Neznanih talcev Dravograd in OŠ Šentjanž ter predstavniki lokal-
nih društev in zavodov. 
Občudovali smo lahko pisane maske vseh velikosti in oblik – živa-
li, superjunake, nadnaravna bitja, risane junake, klovne, gusarje 
… Še posebej velja pohvaliti tiste, ki so si kostume izdelali sami. 
Vse maske so dobile brezplačne krofe in čaj, za ostalo gostinsko 
ponudbo pa je poskrbelo KUD Coreoška. 
Da je bilo rajanje in preganjanje zime res uspešno, je pokazalo 

tudi vreme, so pa k temu pripomogli tudi Kurenti z vseh vetrov, ki 
so bili zagotovo najglasnejši udeleženci karnevala. Se vidimo spet 
prihodnje leto, ko bo karneval potekal v Šentjanžu. (RP)
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Društvo upokojencev 

Letovanje v Izoli

Pohod članov Planinskega društva 
in Društva upokojencev

V prvih marčevskih dneh smo hotel Delfin v Izoli napolnili Korošci. 
V okviru Koroške pokrajinske zveze društev upokojencev se je le-
tovanja udeležilo preko 300 članov naših društev, vse od Ribnice 
na Pohorju, Radelj ob Dravi, Vuzenice, Mute, Dravograda, Raven 
na Koroškem, Slovenj Gradca, Šmartnega in Mislinje. 
Sončni dnevi so minevali ob sprehodih, plavanju v bazenih, re-

kreaciji v telovadnici hotela, izletih po bližnji okolici in druženju 
ob kavi ali kapljici rujnega. Ker  je naše letovanje potekalo v času 
pusta, je bil torkov večer namenjen zabavi ob glasbi in plesu v 
pustnih maskah. Ob dnevu žena je vodstvo hotela vse žene in de-
kleta obdarilo s cvetočo lončnico, zvečer pa smo se zavrteli ob 
prijetni glasbi. 
Sobotno popoldne je bilo namenjeno Koroškemu zabavnemu 
programu. Nekaj nastopajočih je prav za ta namen prišlo v soboto 
v Izolo. Popoldne so popestrili pevci in pevke, harmonikarji in dru-
gi glasbeniki ter igralci skečev. Tudi ostali večeri so bili namenjeni 
glasbi in petju. 
Svojo zakladnico prepevanja ljudskih pesmi je predstavila Mar-
jetka Popovska in Korošci smo ji z veseljem pomagali pri petju. 
Naši dnevi  bivanja v hotelu Delfin so ob tako pestrem programu 
zelo hitro minili. Po sedemdnevnem bivanju v sončni Izoli smo se 
domov vrnili polni energije in dobre volje. Tako bomo lažje doča-
kali poletje in naslednje izmene bivanja v »našem« hotelu Delfin.

Sabina Lorber

Pohodniki sekcije Planinskega društva – Društva upokojencev 
smo za marčevski pohod izbrali turo Mislinja–Završe–Fričev vrh–
Mislinjska Dobrava. Zbralo se nas je 22 planincev.
Do izhodišča v Mislinji smo se pripeljali z rednim avtobusom. Po 
označeni planinski poti smo se podali proti Završam. Sprva smo 
hodili po mehki gozdni poti, ki je bila z vseh strani okrašena s 
cvetočim vresjem. Pri domačiji Černjak smo dospeli do lokalne 
asfaltne ceste in po dobri uri še do cerkve sv. Vida, kjer je vaško 
pokopališče in spomenik NOB. Pod cerkvijo sameva zelo lepo ob-
novljeno poslopje podružnične šole Završe, a je zaprto zaradi pre-
majhnega števila otrok za šolanje. Po kratkem postanku in malici 
smo nadaljevali mimo Lovske koče Završe do cerkve sv. Ruperta. 
Vseskozi smo se razgledovali proti Uršlji, Peci, Smrekovcu, Gol-
tem, Košenjaku, Svinji planini, Pohorju … Na razpotju pri Legnarju 
smo se seveda fotografirali pri miniaturnem Aljaževem stolpu in 
nato nadaljevali proti severu, zapustili asfaltno cesto in kmalu do-
speli do podnožja Fričevega vrha. V 15 minutah smo dospeli do 
vrha, kjer je žig in vpisna knjiga. Ob celotni poti smo občudovali 
rastišča teloha, zvončkov in trobentic. Spust smo opravili po drugi 
poti proti Mislinjski Dobravi. Vreme se je spremenilo, oblačnost 

je izginila in v lepem sončnem vremenu smo prišli do prijaznih 
domačinov, bivših članov našega društva, kjer smo imeli postanek 
za okrepčilo. Zadovoljni in dobre volje smo po štirih urah hoje 
zaključili pohod s prevozom do Dravograda z mislijo na naslednji 
društveni pohod v aprilu.

Ivana Kotnik
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Ogled razstave Ilustracije 
slovenskih ljudskih

Bralci skupine Branje ob kavi, člani Društva upokojencev Dravo-
grad, skupaj s Knjižnico Dravograd organiziramo vsako leto dve 
ekskurziji. Prvo po poteh Koroške, navadno v aprilu ali maju, dru-
go pa  jeseni drugam po Sloveniji. 

Letos smo prvo organizirali že v četrtek, 20. februarja. Odpravi-
li smo se na dopoldanski  izlet v Koroško osrednjo knjižnico dr. 
Franca Sušnika na Ravne na Koroškem. Ogledali smo si razstavo 
Ilustracije slovenskih ljudskih, kjer se predstavlja 25 vrhunskih 
slovenskih ilustratorjev in ilustratork. Razstavo je strokovno za-
snovala kustosinja Tatjana Pregl Kobe. Ilustracije krasijo knjigo 
Sto slovenskih ljudskih, ki jih je izbrala Dušica Kunaver.
Knjiga je v letu 2023 prejela priznanje Zlata hruška, na 39. Sloven-
skem knjižnem sejmu pa je prejela tudi veliko nagrado za knjigo 
leta. Prisluhnili smo tudi zgodbi iz knjige, ki jo je prebrala Mira 
Mori. 
V knjižnici so nam predstavili avtomatizirani sistem izposoje gra-
diva RFID, ki so ga uvedli letos in omogoča še enostavnejšo izpo-
sojo knjig. Za zaključek pa smo uživali v prijetnem druženju ob 
kavi v njihovi Grajski časopisni kavarni Eleonora, ki s svojim ambi-
entom doda poseben čar vsakemu obisku.

Kristina Ločičnik
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Končana je občinska liga v 
kegljanju

Dravograjčan drugi na Downhilki

Dravograjski padalci ponovno osvojili 
naslov državnih prvakov

V nedeljo, 9. marca, je na kegljišču v Dravogradu potekal še za-
dnji krog občinske lige za rekreativce v sezoni 2024/25, v kateri so 
nastopile štiri ekipe. Končni vrstni red ekip je naslednji: 1. mesto 
je osvojila ekipa Monter Dravograd, 2. mesto Jekleni, 3. mesto 
Interokno in 4. mesto ekipa Društva invalidov Dravograd. Vsaka 
ekipa je prejela pokal in medalje za člane ekipe. 
Sezona za rekreativce se nadaljuje še v aprilu, ko se bodo pomerili 
v dvojicah in posamezno. Članska ekipa je na dobri poti, da osvoji 
1. mesto v 2. slovenski ligi vzhod, v Pokalu Slovenije pa se je že 
prebila med šestnajst naj boljših. 
V aprilu bomo kegljači sodelovali pri eni največjih promocij ke-
gljanja, ko bo Uroš Stoklas postavljal nov zanimiv rekord, saj bo 
v 72 urah prepotoval celo Slovenijo in kegljal po eno uro na vsa-
kem kegljišču. Tako bo v 72 urah obiskal 37 kegljišč in kegljal 37 
ur. Dogodek se prične v sredo, 9. aprila, ob 20.00 na kegljišču v 

Slovenj Gradcu, na kegljišču v Dravogradu pa bo nastopil istega 
dne ob 21.30. 
V soboto, 12. aprila, pa se bo na našem kegljišču odvil še 3. krog 
državnega prvenstva posamezno za ženske. (RP)

Slovenska smučarska asica Ilka Štuhec je z ekipo tokrat poskrbela 
za smučarsko vzdržljivostno tekmovanje na koroškem smučišču 
Peca. To je priljubljeno na obeh straneh meje in zato ne presene-
ča, da je pritegnilo veliko pozornosti ljubiteljev smučanja. Kar 72 
tekmovalcev se jih je 8. marca pognalo s štarta z zgornje postaje 
gondole že ob 7.40 zjutraj, smučali pa so malo manj kot 12 ur. 
Preizkušnje so se udeležili ženske in moški, rekreativni in kate-
gorizirani polnoletni smučarji ali deskarji, ki so lahko tekmovali 
posamično ali v paru. Od jutra do večera so nabirali največje šte-
vilo prevoženih krogov in obenem najhitreje prevoženi krog, kar 
sta tudi dejavnika, ki sta določila zmagovalca. Na koncu je med 
moškimi slavil Mežičan Bojan Trost, drugi je bil Dravograjčan Luka 
Moličnik, na tretjem mestu pa je preizkušnjo končal Vuzeničan 
Leon Haberman. Tekma je bila sicer tudi dobrodelno obarvana, 
saj so tekmovalci z vsakim prevoženim krogom dodali del k sku-
pnim sredstvom, ki bodo donirana izbrani dobrodelni organizaciji. 

Štuhčeva je na Peci gostila tudi znane obraze, med njimi je bil tudi 
Miran Stanovnik, ki je dejal, da vedno uživa na dogodkih, ki imajo 
dobrodelno noto. 

Tomaž Ranc

Ljubitelji adrenalina so letos zelo zgodaj zakorakali v novo sezono. 
Državno prvenstvo v natančnem pristajanju z jadralnim padalom 
je potekalo začetku marca na Donački gori. Tekmovalce je spre-
mljalo odlično vreme, kar je omogočilo izvedbo vseh šestih tek-
movalnih serij. Naslov ekipnih državnih prvakov se je znova vrnil 
na Koroško, saj je ekipa Čuk Dravograd prepričljivo osvojila prvo 
mesto. Za naslov so poskrbeli Simeon Klokočovnik, Rok Preložnik, 
Jurij Vertačnik in Matjaž Ferarič. 
Tudi v posamični konkurenci so Korošci blesteli. Zmagovalec tek-
movanja je postal Matjaž Sluga iz kluba Zlatorog Laško, drugo me-
sto je pripadlo Matjažu Ferariču, tretje pa Renatu Heregi. Takoj za 
njimi se je uvrstil še en član ekipe Čuk, Rok Preložnik. Padalska se-
zona se nadaljuje že aprila, ko bo na vrsti svetovni pokal v Turčiji.

Urban Klančnik

V soboto, 1. marca, je v Mežici potekalo tekmovanje deklic v mali 
odbojki. V B ligi vzhod v skupini E tekmujejo tudi igralke ŠD OK 
Dravograd. Mlade odbojkarice so na turnirju premagale obe na-
sprotni ekipi, in sicer ekipo Mežice in ekipo Korvolley Mislinja. 
Naša dekleta so pokazala motiviranost in borbenost, zato so na 
lestvici tudi vodilne v tej skupini.

Franc Svetec

Uspešen nastop mladih odbojkaric
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DOGODKI DRAVOGRADA        

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

TOREK, 1. APRIL

Vse najboljše, H. C. Andersen 
Ob mednarodnem dnevu knjig za otroke (2. april) 
bomo na pravljični uri prebirali dela H. C. Andersena 
in njegove besede v zgodbicah narisali v risbice, ki 
bodo krasile našo pravljično sobo.
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

PETEK, 4. APRIL

Spominska svečanost padlim braniteljem 
Dravograda
Nastopili bodo MoPZ Štefan Goršek - Čaki, Godba 
na pihala Ojstrica in učenci OŠ Neznanih talcev 
Dravograd. 
Ob 17.00, spomenik pri Hudopisku

NEDELJA, 6. APRIL

Območno srečanje odraslih folklornih skupin 
Koroške
Nastopile bodo odrasle folklorne skupine z vse 
Koroške ter FS Oglarji iz Šoštanja. Strokovna 
spremljevalka srečanja je Tanja Drašler. 
Ob 18.00, Dom borcev Šentjanž

PONEDELJEK, 7. APRIL

Zdravi začetki, svetla prihodnost
Prireditev ob svetovnem dnevu zdravja. Podrobnosti 
na straneh 16-17.
Ob 16.00, dvorana Špic D 

TOREK, 8. APRIL

Lepo je pomladi
Območno srečanje otroških in mladinskih pevskih 
zborov.
Ob 16.00 in 18.00, avla OŠ Neznanih talcev Dravograd

ČETRTEK, 10. APRIL

Radovedno trezen ali trezno radoveden? 
Čeprav je alkohol danes še vedno pogost 
spremljevalec našega družabnega življenja, je 
vedno več tudi dokazov o njegovih škodljivih vplivih 
na zdravje posameznika, njegove odnose in širšo 
družbo. Z Branko Božank z NIJZ OE Ravne na 
Koroškem si bomo skupaj pogledali enega izmed 
še vedno najbolj zakoreninjenih mitov, povezanih z 
»blagodejnimi« vplivi alkohola v Sloveniji ter širše.
Ob 18.00, Knjižnica Dravograd

PETEK, 11. APRIL

Koncert skupine Faušdur
V Dravograd ponovno prihaja koroški glasbeni 
kolektiv prekaljenih glasbenih mačkov FaušDur! 
Štirinajstčlanska zasedba koncertira od leta 2007, 
njihov repertoar pa sestavljajo klasike soula, popa, 
rocka, 80-ih ... Poznane skladbe, ki zaradi razširjene 
zasedbe s pihalno sekcijo in back vokali, na odru 
zvenijo polno in prepričljivo. Tokrat se nam v našem 
kraju predstavljajo prvič v rahlo spremenjeni zasedbi. 
Vstopnice po ceni 10 € so na voljo preko spleta na 
Entrio.si, na bencinskih servisih Petrol, Shell in Logo 
ter v trafikah 3DVA.
Ob 19.30, dvorana Špic D
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SOBOTA, 12. APRIL

Na cesti nisi sam
Preventivno prikazna prireditev. Predstavili bodo 
delo policistov (posebna policijska enota, vodniki 
službenih psov, prometni policisti, policisti konjeniki 
...), varno vožnjo z električnim skirojem, ukrepanje 
v primeru prometne nesreče z električnim skirojem, 
nudenje pomoči vozniku s strani reševalcev in 
ravnanje v primeru požara na električnem skiroju. 
Predstavili bodo tudi storitve Uprave RS za zaščito 
in reševanje, Izpostave Slovenj Gradec z Regijskim 
centrom za obveščanje ter storitve Nacionalnega 
inšituta za javno zdravje. Sodelovala bo tudi četa 
Vojaške policije 72. brigade Slovenske vojske. 
Ob 10.00, pred dvorano Špic D

SOBOTA, 12. APRIL

Izdelava cvetnonedeljskega snopa
Turistično društvo Dravograd vas vabi k izdelovanju 
velikega cvetnonedeljskega snopa in delavnico malih 
snopov. Velik cvetnonedeljski snop bodo na cvetno 
nedeljo zjutraj odnesli k blagoslovu v farno cerkev sv. 
Janeza Evangelista, kjer bo na ogled. Naredili bodo 
tudi velikonočno okrasitev pri cerkvi sv. Vida. 
Ob 10.00, pred cerkvijo sv. Vida

NEDELJA, 13. APRIL

Janezi – zadnjič na Koroškem
Janezi je prava in edina slovenska predstava, ki 
je nastala ob zvokih potice in vonju Golice. Edina 
in prava predstava marinirana v pristni domači 
goveji juhi in zorjena na kraški burji poleg sosedove 
crknjene krave. Tako slovenska, da so ustvarjalci 
sami sebi fouš! Pridite in preživite večer v družbi 
Ceneta Prevca, Gašperja Berganta, Aleša Novaka, 
Roka Škerlepa, Uroša Kuzmana in Janeza Avdića! 
Vstopnice so na voljo na Eventim.si, Pošti in Petrolu. 
Ob 19.00, dvorana Špic D

PONEDELJEK, 14. APRIL

Barvita Velika noč
49. razstava ročnih del Lotke Nenadić. Lotka bo 
tokrat na ogled – predzadnjič – postavila celotno 
bero umetelno okrašenih pirhov. Skozi razstavo želi 
strnjeno prikazati pot ustvarjanja pirhov. Tako boste 
lahko videli njene prve izdelke, barvane s čebulnimi 
lupinami, in zadnje, ki jih je ustvarila v tehniki 
kvačkanja in šivanja. Da bo doživljanje velikonočne 
pravljice čarobno, bo v prostorih cerkve sv. Vida 
stalo drevo, število pirhov, ki bo viselo na njem, pa bo 
presenečenje. Razstava bo na ogled v delovnem času 
Infopisarne do 27. aprila. 
Ob 17.00, cerkev sv. Vida 

ČETRTEK, 17. APRIL

Branje ob kavi 
Skupaj beremo in se pogovarjamo o različnih 
literarnih delih. Kdor želi, lahko deli svoje misli 
o prebrani knjigi. Prav tako so srečanja odlična 
priložnost za druženje in povezovanje z drugimi 
ljubitelji knjig. Vsi udeleženci pa sodelujemo v bralni 
znački za odrasle Korošci pa bukve beremo.
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

PONEDELJEK, 21. APRIL

2. pohod po poteh naših prednikov
Iz Šentjanža se bomo podali proti nekdanji Tekstilni 
industriji, nato zavili desno v »Bavhov graben« 
ter nadaljevali mimo znanega kmečkega turizma 
Brnik do hiše, kjer je živela naša Marica, tam bomo 
imeli krajši postanek. Pot bomo nadaljevali proti 
Cvitrškemu sedlu, kjer bomo naredili skupinsko 
fotografijo, nato pa se podali proti kmetiji Kluk, kjer 
so se začele naše korenine. Tukaj bomo imeli daljši 
postanek za malico in počitek. Na poti nazaj v dolino 
bomo obiskali tudi pokopališče, prižgali svečke v 
spomin ter zaključili zanimiv pohod.
Ob 9.00, pred Domom borcev Šentjanž

SREDA, 23. APRIL

Besede lahko bolijo bolj kot pesti
Dobrodelna gledališka predstava. Nastopa gledališka 
skupina OŠ Šentjanž.
Ob 17.00, Dom borcev Šentjanž



28	 APRIL 2025

Koledar dogodkov | april 2025
Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 

ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 
izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

Pohod sekcije DU-PD na Selovec (Gruberjev vrh)
torek, 8. april
Vodnik in prijave: Jože Kladnik, 051 684 192, jozef.klad@
gmail.com 
Tura: L – lahka pot
Skupaj hoje: 3 ure	
Oprema: primerna oblačila, obutev, pohodne palice
Hrana: iz nahrbtnika
Zberemo se ob 7. uri pri oglasni deski PD Dravograd. Z 
avtomobili se popeljemo do spodnje postaje smučišča 
Bukovnik. Po makadamski cesti se odpravimo proti kmetijam 
Temnikar in Škrinjar. Pot nas vodi skozi gozd in nas pripelje 
na vrh Selovca, na Gruberjev vrh (885 m). Na vrhu, pri 
kapelici z zvonom želja, je čas za počitek in okrepčilo. Spust 
opravimo po krožni poti mimo kmetije Zdih in nadaljujemo 
do zgornje postaje vlečnice Bukovnik. Po trasi smučišča se 
podamo do izhodišča.  

PLANINSKO DRUŠTVO DRAVOGRAD

Razstava mandal Dejana Leskovarja
Slovenjgradčan Dejan Leskovar svojo likovno strast izraža 
v mandalah, ki jih naslika na platno z akrilnimi barvami. 
Pravi, da se ob slikanju v njem ustvari mir in da preko njih 
spoznava, kdo je in kakšna je njegova naloga v življenju. 
Razstava mandal Dejana Leskovarja bo v razstavnih prostorih 
Infopisarne v delovnem času na ogled od 10. aprila pa vse do 
konca maja.  

SREDA, 23. APRIL

Leglo zla
Sara Volčič, priljubljena novinarka POP TV, bo 
gostja zaključne prireditve bralne značke za odrasle 
»Korošci pa bukve beremo«. Predstavila bo svoje delo 
in avtorsko knjigo Leglo zla, informativno, pretresljivo 
in čisto pravo kriminalko, v kateri je vse res.
Ob 18.00, Knjižnica Dravograd

ČETRTEK, 1. MAJ 

Prvomajsko druženje na Košenjaku
Vabljeni na druženje občank in občanov na Planinski 
dom Košenjak, zabavali vas bodo ansambel 
Škorpijoni in Dunja Vrhovnik. Da ne boste zamudili 
druženja, pa bodo poskrbele vse tri naše godbe s 
prvomajskimi budnicami. 
Od 11.00 dalje, Planinski dom Košenjak

ČETRTEK, 24. APRIL

Proslava ob 45-letnici Kluba upokojenih 
delavcev MNZ
Ob 16.00, Dvorec Bukovje

PETEK, 25. APRIL

Proslava ob dnevu upora proti okupatorju
Nastopili bodo MoPZ DU Dravograd, učenci OŠ 
Neznanih talcev Dravograd in učenci Glasbene šole 
Ravne na Koroškem, oddelek Dravograd. 
Ob 18.00, Dvorec Bukovje

SOBOTA, 26. APRIL

Predavanje o vzgoji domačega paradižnika
Vabita Turistično društvo Dravograd in Bio kmetija 
Ržen. Po predavanju bo možno kupiti bio sadike 
paradižnika.
Ob 10.00, Mladinski center Dravograd

NEDELJA, 27. APRIL

Tradicionalni rekreativni pohod 
Krajevna skupnost Dravograd v sodelovanju z 
Društvom upokojencev Dravograd, Združenjem 
borcev za vrednote NOB Dravograd, Združenjem 
veteranov vojne za Slovenijo, Združenjem slovenskih 
častnikov ter Policijskim veteranskim društvom 
SEVER vabi vse krajane in krajanke ter ostale na 
tradicionalni rekreativni pohod na Vič. Zbor je 
pred Zdravstvenim domom, pot pa bo pohodnike 
vodila najprej do gradu, potem pa po gozdni poti do 
Vrajenka na Viču, kjer bo malica za vse pohodnike, 
nato pa se po obvoznici vrnemo nazaj do Dravograda. 
Zaradi organizacije prehrane svojo udeležbo obvezno 
predhodno potrdite najkasneje do srede, 24. aprila, 
na KS Dravograd 02 87 83 747 ali kateremukoli 
soorganizatorju. 
Ob 9.00, Zdravstveni dom Dravograd



ŠPORT

KOŠARKA – ČLANI 3.SKL

Innoduler Dravograd Koroška : Kolpa
5. 4. 2025 ob 18.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

KOŠARKA – KADETI U-18  1.B SKL   

Dravograd Koroška : Hrastnik
5. 4. 2025 ob 10.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

KOŠARKA – FANTJE U-14  1.B SKL  

Dravograd Koroška : Calcit basketball A
5. 4. 2025 ob 12.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

KEGLJANJE

3. krog državnega prvenstva posamezno za 
ženske
12. 4. 2025 od 14.00 dalje – Kegljišče Dravograd

NOGOMET – ONL DRAVOGRAD

6. 4. 2025        1. kolo
13. 4. 2025      2. kolo
27. 4. 2025      3. kolo
Prva tekma se prične ob 9.00 in druga ob 10.00 na igriščih v 
občini.

NOGOMET – MNZ MARIBOR-U-19

NK Dravograd : NK Fram BitiFit
9. 4. 2025 ob 18.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd : NK Korotan Prevalje
23. 4. 2025 ob 18.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – 1. MNZ U-15

NK Dravograd : NK Maribor
2. 4. 2025 ob 18.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – MNZ MARIBOR U-13

NK Dravograd : NK Slivnica
5. 4. 2025 ob 10.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd : Maribor U-11
13. 4. 2025 ob 10.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd : NK Radlje U-12
27. 4. 2025 ob 10.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – U-11

NK Dravograd : NK Peca U-11
13. 4. 2025 ob 9.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd : NK Kovinar U-10
13. 4. 2025 ob 9.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd : NK Kovinar U-11
27. 4. 2025 ob 9.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – 1. ČLANSKA LIGA MNZ  MB

NK Dravograd : NK Roho
21. 4. 2025 ob 16.30 – Športni center Dravograd
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Upoštevane so osmrtnice do zaključka 
redakcije 20. marca

30 APRIL 2025

Zadnja stran

Stanislav Lavk
Rojen 1937
Selovec 63, Šentjanž

Jožef Fratar
Rojen 1951
Koroška c. 69, Dravograd

Peter Mihelič
Rojen 1944
Robindvor 6, Dravograd

Anton Breznik
Rojen 1941
Selovec 29a, Šentjanž

Maksimilljan 
Pušnik
Rojen 1947
Koroška c. 68, Dravograd

Irena Duler
Rojena 1947
Mariborska c. 13, Dravograd

Od nas so se poslovili ...

Občina Dravograd se bo 5. aprila 2025 v sklopu 16. Dneva za spre-
membe priključila največji prostovoljski vseslovenski akciji, ko bo 
skupaj s KS Črneče, KS Dravograd, KS Libeliče, KS Šentjanž pri Dravo-
gradu,  KS Trbonje, Koroško ribiško družino in ostalimi prostovoljnimi 
društvi ter organizacijami v občini izvedla akcijo čiščenja naselij v Ob-
čini Dravograd. 
Čistili bomo predvsem razpršene komunalne odpadke po naseljih v 
občini, ob sprehajalnih in kolesarskih poteh, ob lokalnih in gozdnih 
cestah ter bregovih rek. 
Udeleženci akcije boste na zbirnih mestih v vseh krajevnih skupno-
stih prejeli vrečke za smeti in ob zaključku zasluženo malico. Vljudno 
vabimo krajane vseh krajevnih skupnosti, člane društev v občini, da 
prostovoljsko aktivirate svojo voljo za pošiljanje sporočila solidarnosti 
in človečnosti ter se 5. aprila ob 8. uri zjutraj na zbirnih mestih priklju-
čite akciji čiščenja naselij naše prelepe občine. 
Akcijo smo prijavili in bo objavljena na spletnem mestu Slovenske fi-
lantropije, Združenja za promocijo prostovoljstva (www.filantropija.
org/danzaspremembe), kjer bo opis čistilne akcije dostopen vsem 
zainteresiranim prostovoljcem. 
Koordinatorka akcije v občini je Dominika Knez, tel. št. 031 606 908, 
dominika.knez@dravograd.si.
Vljudno vabimo vse prostovoljce, da se nam pridružite in vas hkrati 
prosimo, da poskrbite za osebno zaščito in lastno varnost!

Občina DravogradZ globoko žalostjo smo se poslovili od Jožefa Fratarja, častnega ob-
čana Občine Dravograd, predanega podjetnika, vizionarja in dobro-
tnika, ki je s svojim delom pustil neizbrisen pečat v gospodarstvu in 
skupnosti.
Njegova podjetniška pot se je začela leta 1979, ko je v domači garaži 
tudi s pomočjo žene Marije postavil temelje uspešnega podjetja. S 
predanostjo in znanjem je premagal številne izzive ter ustvaril podje-
tje, ki je postalo prepoznavno tudi na mednarodnem trgu. Kasneje so 
vodenje prevzeli njegovi sinovi Aleksander, Zlatko in Joži, ki so nada-
ljevali njegovo vizijo in uspešno širili družinsko podjetje.
Jožef Fratar ni bil le podjetnik, temveč tudi predan stanovski kolega 
in vizionar. Njegova dobrodelnost in skrb za sočloveka sta segali da-
leč prek meja podjetja. S številnimi donacijami je pomagal lokalnim 
društvom, organizacijam in posameznikom v stiski. Vrhunec njegove 
humanitarnosti je bila akcija Katra – 2. krog, s katero je skupaj z druži-
no zbral neverjetnih 335 tisoč evrov za dobrodelne namene, za kar so 
prejeli najvišje priznanje Gospodarske zbornice Slovenije za Koroško.
Za svoje delo in prispevek skupnosti je prejel številna priznanja, med 
njimi priznanje Občine Dravograd za poslovno uspešnost, nagrado 
Agencije za poslovne raziskave Ljubljana ter vpis v Zlato knjigo slo-
venskih podjetnikov. Leta 2017 je bil nagrajen z Zlatim grbom Občine 
Dravograd, največje priznanje pa je prejel leta 2023, ko je postal ča-
stni občan Občine Dravograd.
Jožef Fratar je bil zgled neomajne delovne etike, poslovne odličnosti 
in velikega srca. Njegova predanost družini, podjetju in širši skupnosti 
bo ostala nepozabna.

Občina Dravograd

Občinska čistilna akcija – 
Dan za spremembe

V spomin: Jožef Fratar (1951–2025)



SOBOTA 10. 5. 2025
 DRAVOGRAD DVORANA ŠPIC D

JET BLACK DIAMONDS
STAND BY



11. 4. dravograd
dvorana špic d19.30

Vstopnice so na voljo preko spleta na                        , v
trafikah 3DVA in bencinskih servisih Petrol, Shell in Logo.
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